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Tisztelt Olvasó!
az önvezető funkciótól kezdve az elektromobilitásig az autógyártás forradalmi változások előtt áll. 
Hogyan alakítják át a gazdasági, politikai és technológiai tényezők az iparágat a következő évtized-
ben? Milyen hatással lesz mindez a beszállítók tevékenységére? a deloitte stratégiai előrejelzése 
minden lehetséges forgatókönyvre felkészíti a piaci szereplőket, hogy a megfelelő időben a megfelelő döntéseket hozhassák meg.
e havi számunk Monitor rovatában az autóipari beszállítók jövőjét alakító négy lehetséges forgatókönyvről olvashatnak bővebben. 
Hasznos informálódást kívánok! 

A Supply Chain Monitor szaklap az idei évtől kizárólag digitális formátumban jelenik meg, amely weboldalunkon – www.scmonitor.hu –  
keresztül is bármikor, bárhonnan és bármely mobileszközről elérhető. 

HírMonitor

Az EurópAi Bizottság költségvEtési jAvAs-
lAtA 2022-rE

az európai bizottság 167,8 milliárd eurós éves uniós 
költségvetést javasol 2022-re, amelyet a next generation 
eU nevű helyreállítási alap keretében a becslések 
szerint 143,5 milliárd euró összegű vissza nem térítendő 
támogatás egészít ki – jelentette be johannes Hahn, az 
európai bizottság költségvetési és igazgatási ügyekért 
felelős biztosa június 8-án, brüsszelben.
johannes Hahn emlékeztetett, az eU 2021-re előirányzott, 
a koronavírus-járványt megelőzően tervezett 
költségvetése 164,3 milliárd eurót tett ki. a biztos 
közölte, a források együttesen jelentős beruházásokat 
mozgósítanak majd a gazdasági helyreállítás fellendítése, 
a fenntarthatóság javítása és a munkahelyteremtés 
érdekében. elmondta, a költségvetés prioritásként kezeli 
a zöld és a digitális átállással kapcsolatos kiadásokat, 
hogy európa ellenállóbbá váljon, és felkészüljön a 
jövő kihívásaira. a költségvetés részleteit ismertetve 
egyebek mellett kiemelte: az uniós bizottság 118,4 
milliárd euró összegű vissza nem térítendő támogatást 
javasol a koronavírus-világjárvány gazdasági és 
társadalmi hatásainak enyhítésére, valamint arra, hogy 
az uniós gazdaságok és társadalmak fenntarthatóbbak, 
ellenállóbbak legyenek. a közös agrárpolitikára 53 milliárd 
euró jutna, regionális fejlesztésre és kohézióra 36,5 milliárd 
euró, amelyet 10,8 milliárd euróval növel a helyreállítási 
alap kerete a válságokra való reagálóképesség javítása 
és a válságelhárítás támogatására. az eU határainak 
védelmére 1,9 milliárd euró jut majd. a migrációval 
kapcsolatos kiadásokra 1,3 milliárd eurót szán az uniós 
bizottság, ebből 1,1 milliárd eurót pedig a migránsok 
és a menedékkérők támogatására. a tagjelölt és a 

potenciális tagjelölt országokat az uniós csatlakozási 
folyamat követelményeinek teljesítésében 1,9 milliárd euró 
segíti majd. a kutatás és az innováció 13,1 milliárd euró 
költségvetéssel rendelkezne, ebből 12,2 milliárd euró a 
Horizont európa programra jutna. ez a terület további 1,8 
milliárd eurót kaphatna a helyreállítási alapból. Stratégiai 
beruházásokra 5,5 milliárd euró jutna, ebből 1,2 milliárd 
euró olyan kiemelt prioritásokra, mint a zöld és digitális 
átállás, az egészségügyi ágazat és stratégiai technológiák, 
2,8 milliárd euró pedig a határokon átnyúló infrastruktúra 
fejlesztésére, és 1,2 milliárd euró az unió digitális jövőjét 
alakító digitális európa programra. oktatásra, képzésre, az 
ehhez szükséges mobilitás megteremtésére, valamint a 
társadalmi kohézióra az uniós bizottság 4,7 milliárd eurót 
szánna, 401 millió euró pedig az európai művészek és 
alkotók támogatását, 250 millió euró a jogérvényesülést, 
a jogok és az értékek előmozdítását szolgálná. a 
költségvetés a világűrrel kapcsolatos kiadásokra, 
főként az európai űrprogramra 2,1 milliárd eurót 
fordítana. az eU környezetvédelmi és éghajlat-politikai 
intézkedéseire 1,9 milliárd eurót szán, ebből 708 millió 
eurót az éghajlatváltozás mérséklésének és az ahhoz való 
alkalmazkodásnak a támogatására, 1,2 milliárd eurót pedig 
arra, hogy a zöld átállás mindenki számára előnyös legyen. 
az egységes piac működésének biztosítása 905 millió 
eurót tenne ki, ebből közel 200 millió euró járulna hozzá 
a csalás elleni küzdelemhez, az adózással és a vámüggyel 
kapcsolatos munka támogatásához. a költségvetési 
tervezet a védelmi és közös biztonsági kihívások kezelését 
1,2 milliárd euróval támogatja, és 600 millió euró 
támogatná a biztonsági feladatok ellátását, ezen belül 
227 millió euró jutna a terrorizmus, a radikalizálódás, a 
szervezett bűnözés és a kiberbűnözés elleni. 
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NEm járNA jól NémEtország A tErmElés 
hAzAtElEpítésévEl

nem járna jól németország, ha az alacsonyabb költségű 
távoli országokból hazatelepítenék (reshoring), vagy 
európai országokba telepítenék (nearshoring) a termelést 
a szállítási láncolatok stabilizálása érdekében – írta egy 
június 15-én közölt gyorselemzésében a müncheni ifo 
gazdaságkutató intézet.
a legtekintélyesebb német közgazdasági kutatóintézetek 
között számon tartott ifo (ifo Institut –  Leibniz-Institut 
für Wirtschaftsforschung an der Universität München) 
tanulmányában kiemelte, hogy németország a nemzetközi 
gazdasági munkamegosztás egyik legnagyobb 
haszonélvezője. ezt jelzi például, hogy ipari termelésének 
60%-át külföldön értékesítik. betagozódását a nemzetközi 
értékteremtési láncolatokba pedig jól mutatja, hogy 
exportjának 21%-át külföldön előállított érték – alkatrész, 
köztes termék – teszi ki. ez az arány az egyesült Államok 
esetében csupán 9%, kína esetében 17%. Ugyanakkor 
a világ számos térségében jelentkező protekcionizmus 
miatt és a szállítási láncolatokat szétziláló koronavírus-
világjárvány miatt a németországi nyilvánosság témái 
közé is bekerült a reshoring és a nearshoring. az elemzés 
megállapította: ezekben a gazdaságpolitikai vitákban 
figyelembe kell venni, hogy „hatalmas jövedelemkieséssel” 
járna, ha állami beavatkozással hazatelepítenék, vagy 
áttelepítenék németország térségébe a német vállalatok 
távoli régiókba kihelyezett termelését. ezt a veszteséget 
az állami kiadások növelésével kellene ellensúlyozni. 
ezért csak kivételes esetben szabad állami beavatkozással 
megváltoztatni az összetett vállalati döntéshozatali 
folyamatok révén kialakított termelési hálózatokat, és 
csakis átlátható feltételek alapján és a kereskedelmi 
világszervezet (Wto) szabályainak megfelelő módon. a 
gazdaságpolitikának nem a nemzetközi értékteremtési 
láncolatok „finomhangolására” kellene törekednie, 
hanem inkább egyértelmű és stabil keretfeltételeket 
kell teremtenie a vállalkozásoknak. a költségek és 
a kockázatok csökkentése érdekében kétoldalú és 
többoldalú, multilaterális megállapodásokkal meg kell 
erősíteni a nemzetközi kereskedelem szabályokon alapuló 
rendszerét, és tovább kell mélyíteni az európai uniós belső 
piaci integrációt. ajánlatos továbbá nemzeti vagy európai 
uniós szinten stratégiai tartalékot képezni a biztonsági 
vagy egészségügyi szempontból kritikus fontosságú 
termékekből. a vállalatoknak is érdemes tartalékot 
képezni a kritikus fontosságú köztes termékekből, például 
chipekből. a téma jelentőségét mutatja a Handelsblatt 
című német üzleti lap egy június 15-i összeállítása, 
miszerint történelmi csúcsra, világszerte 350 fölé 
emelkedett a kikötőknél veszteglő konténerszállító 
hajók száma. new yorknál és Los angelesnél például 
10-10, rotterdamnál 18, Sanghajnál 75, a Hongkongnál 
fekvő jantian nemzetközi konténerterminálnál pedig 83 
hajó várakozik ki-, illetve berakodásra a kühne + nagel 

svájci szállítmányozási vállalat Seaexplorer nevű online 
tengerszállítási platformjának adatai szerint. a nemzetközi 
szállítmányozásban „teljes a káosz” – írta a Handelsblatt, 
kiemelve, hogy „ilyen hajódugó még nem volt” a 
kereskedelem történetében. 

átAdták A Bosch drEzdAi chipgyárát

június 7-én átadták a németországi drezdában a bosch új 
chipgyárát, a német technológiai óriáscég történetének 
legnagyobb beruházását.
a német állam és az európai Unió pénzügyi támogatásával, 
egymilliárd eurós (346 milliárd forint) ráfordítással 
felépített üzem átadó ünnepségén angela Merkel kancellár 
kiemelte, hogy a mikroelektronika „kulcstechnológia”, 
fejlesztése erősíti németország és az eU „szuverenitását” 
és csökkenti „függőségét” a világ más térségeitől. a több 
mint 15 000 dolgozóval a legnagyobb magyarországi 
munkaadók közé tartozó bosch a második félvezetőgyárát 
építette fel. az elsőt 2010-ben nyitották meg ugyancsak 
németországban, reutlingenben. az új gyár helyszíne, 
drezda a németországi és az európai mikroelektronikai 
ipar egyik központja. a Szászország tartományi 
fővárosban és térségében az ágazat több száz vállalata 
tevékenykedik. a Silicon Saxony (nagyjából: szászországi 
Szilícium-völgy) néven is ismert régió a világ ötödik »
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legnagyobb chipgyártó centruma, az európai termelés 
nagyjából harmadát biztosítja. a bosch új gyárának 
kapacitásáról az átadó ünnepség előtti tájékoztatón üzleti 
titokra hivatkozva nem közöltek adatokat. azt viszont 
hangsúlyozták, hogy a 2018-ban elkezdett beruházás a 
tervezettnél fél évvel korábban elkészült. az üzemben 
700-an dolgoznak majd, 250-en már el is kezdték a 
munkát. a szakemberek 300 milliméter átmérőjű szilícium 
ostyákat (wafer) munkálnak meg. a chipeket a bosch 
autóipari termékeihez, például a légzsákokat vagy a 
fedélzeti kamerát irányító berendezésekhez készítik. ezzel 
kapcsolatban a tájékoztatón hangsúlyozták, hogy az 
autókban használt chipek gyártása az egyik legnagyobb 
szakmai kihívás, mert szélsőséges körülmények között, 
például erős rázkódás és nagyon magas vagy alacsony 
hőmérséklet mellett is megbízhatóan működniük 
kell, méghozzá a kocsi teljes élettartama alatt. a gyár 
legfőbb különlegessége a folyamatok és ellenőrzésük 
teljes digitalizálása. a 10 000 négyzetméteres üzemben 
telepített gépek és egyéb berendezések egy 300 
kilométer hosszúságú adatkábel hálózat révén mind 
kapcsolatban vannak egymással és egy adatközponttal, 
amely folyamatosan elemzi a gyártási folyamatról, a 
berendezések állapotáról és a termékek minőségéről 
érkező információkat. erre a megoldásra az aIot elnevezést 
használják, a mesterséges intelligencia angol rövidítése (aI) 
és az úgynevezett dolgok internete – hálózatba kapcsolt 
eszközök – angol rövidítése (Iot) alapján. – az új drezdai 
üzem az első aIot-alapú chipgyár – emelte ki volkmar 
denner igazgatótanácsi elnök, hozzátéve, hogy rendszerük 
gyorsabban észleli a jelenségeket, mint az emberi szem, 
és gyorsabban feldolgozza, mint az emberi agy, és ennek 
révén gazdaságosabban termelnek, mint a hagyományos 
chipgyárak. a világ legnagyobb autóipari beszállítói 
között számon tartott társaság ügyvezetője, Harald 
kröger rámutatott, hogy a mikroelektronika jelentősége 
folyamatosan növekedik az autóiparban. Mint mondta, az 
új autókban 1998-ban átlagosan 120 euró értékben voltak 
mikroelektronikai alkatrészeket. ez az érték 20 év alatt, 
vagyis 2018-ig 500 euróra emelkedett, és várhatóan már 
2023-ban eléri a 600 eurót. 

kétszáz új muNkAhEly szomBAthElyEN

e-mobilitással és Ipar 4.0-val kapcsolatos projektekkel nyit 
a jövő felé a szombathelyi Schaeffler Savaria kft. az átadás 
előtt álló új szombathelyi üzemébe már megkezdődött 
a toborzás. első lépésben több mint 200 új munkatársat 
várnak kutatási és fejlesztési, valamint egyéb operatív, 
e-mobilitásra épülő gyártási folyamataikhoz – áll a vállalat 
június 14-i tájékoztatójában.
Szombathely legnagyobb vállalata az előzetes terveknek 
megfelelően, lépcsőzetesen felépülő toborzás során 
az e-mobilitás, az intelligens mobilitás, a digitalizálás, 
valamint a digitális gyártástervezés és az informatika 

területén is kínál majd pozíciókat. ezenfelül számos 
kékgalléros munkakörbe is várják azok jelentkezését, akik a 
legújabb technológiákkal dolgoznának autóipari területen.
– rendkívül mozgalmas és kihívásokkal teli időszak ez 
számunkra, a jelenben is gőzerővel építjük jövőnket. az 
autóipar átalakul, ezzel együtt pedig az immár 24 éves 
múltra visszatekintő, 3300 főt foglalkoztató szombathelyi 
vállalatunk is új korszakba lép, amire évek óta tudatosan 
és folyamatosan készítjük fel a közösségünket és 
folyamatainkat egyaránt. Munkavállalóink felé a 
közelmúltban már több új projektet bejelentettünk, és 
számos további bejelentés áll a küszöbön, melyekkel 
hamarosan a munkaerőpiacon is megjelenünk. emellett 
a változás zászlóshajójaként az ősz folyamán – szintén 
Szombathelyen – zöldmezős beruházásként kerül átadásra 
a 3. magyarországi Schaeffler-üzem, és az ennek részeként 
épülő második kutatás-fejlesztési központunk, amivel 
– a jelenlegi termelési portfólió megtartása mellett – a 
Schaeffler Magyarországon is nyit az elektromobilitás felé. 
Stratégiánk mentén továbbra is szigorúan hosszú távra 
építkezünk, így a foglalkoztatást tekintve is a már bevált 
úton járunk, azaz kizárólag saját állományú, határozatlan 
szerződéssel alkalmazott munkatársakra támaszkodunk, 
akik a vállalat legnagyobb értékei. juttatási csomagunk is 
a munkavállalói igények alapján kerül kiegészítésre július 
1-től érvényesen egy új, nagyszerű programmal, melynek 
keretein belül átfogó és széleskörű, privát egészségügyi/
magánklinikai szolgáltatásokat teszünk elérhetővé minden 
munkavállalónk számára. Szerettünk volna egy olyan 
dolgot adni, mellyel lehetőségünk van megköszönni 
munkavállalóinknak a pándémia alatti elkötelezettségét 
és kitartását – emelte ki gazdag andrás, a Schaeffler 
magyarországi vállalatainak Hr Igazgatója.
1996-os megalakulása óta a Schaeffler Savaria kft. 
munkavállalóinak száma a harmincszorosára nőtt. 2021 
december végén mintegy 3300 fő dolgozott az autóipari 
beszállítónál.  

tEchNológiAváltás támogAtásA

azért hirdetjük meg a technológiaváltó támogatási 
programunkat, hogy a hazai cégek digitális megoldások, 
technológiafejlesztés, beruházások segítségével 
megerősödve jöjjenek ki a válságból – jelentette be györgy 
László gazdaságstratégiáért és szabályozásért felelős 
államtitkár június 13-án, az Innovációs és technológiai 
Minisztérium közleménye szerint.
a közleményben kifejtették: a gInoP Plusz-1.2.1-21 
felhívás célja a termelő és a szolgáltató ágazatokban 
tevékenykedő mikro-, kis- és középvállalkozások 
termelékenységének növelése, technológiai és szervezeti 
megújulásának támogatása. a vállalkozásonként 10 és 
629,3 millió forint közötti támogatás formája feltételesen 
vissza nem térítendő támogatás, amely bizonyos 
feltételek teljesülése mellett részben vagy egészben 
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vissza nem térítendővé válik. az összesen 200 milliárd 
forint keretösszegű pályázat három szakaszban nyílik 
meg, azért, hogy a vállalkozásoknak legyen lehetőségük 
átgondolni fejlesztési tervüket, és felkészülten várják a 
pályázatok beadását. a megjelent első, 100 milliárd forint 
keretösszegű felhívásban a kérelmek 2021. július 12. és 
július 19. között lesznek beadhatók. ezt követően a további 
két kör 2021 októberében és 2022 januárjában várható. 
a vállalkozói visszajelzések alapján újdonság, hogy a 
pályázati űrlap kitöltése már a pályázat benyújtásának 
kezdete előtt 10 nappal megkezdhető lesz, amellyel így 
a folyamat egyszerűbbé, a benyújtás pedig gyorsabbá 
válhat. a felhívás kedvezményezettjei azon, legalább 
3 főt foglalkoztató mikro-, kis-, és középvállalkozások, 
amelyek rendelkeznek legalább egy lezárt, teljes 
üzleti évvel. Pályázhatnak kettős könyvvitelt vezető 
gazdasági társaságok, kettős könyvvitelt vezető egyéni 
vállalkozók és egyéni cégek, amelyek nem tartoznak 
a kata hatálya alá. a pályázat keretében támogatható 
tevékenység a technológiafejlesztés, beleértve a 
termelési és szolgáltatási, valamint infokommunikációs 
technológia fejlesztését, a technológiai kapacitások 
bővítését és az üzleti felhőszolgáltatások igénybevételét, 
továbbá az infrastrukturális és ingatlanberuházás, a 
tanácsadási és a képzési szolgáltatások igénybevétele, 
az eszközbeszerzéshez kapcsolódó gyártási licenc, a 
gyártási know-how beszerzése, valamint a megújuló 
energiaforrást hasznosító technológiák alkalmazása. a 
támogatási intenzitás az 1. szakaszban várhatóan 45-70% 
között alakul. további információk és a pályázati felhívás 
a https://www.palyazat.gov.hu/megjelent-a-ginop-plusz-
121-21-felhvs oldalon érhető el. emellett az érdeklődők a 
megújult vállalkozói információs portálon (www.vali.hu) 
tájékozódhatnak személyre szabottan a részletekről. 

jElENtős fEjlEsztés miskolcoN

a nagyteljesítményű elektromos vezetékek és kábelek 
gyártására szakosodott miskolci fux Zrt. 1,6 millió 
eurót fordított a termelékenység növelésére és a 
versenyképesség fenntartására. a cég új gyártóegységét 
június 11-én adták át.
a fennállásának idén 30 éves évfordulóját ünneplő cég, 
a fux Zrt. a külgazdasági és külügyminisztérium által 
kiírt, a versenyképesség növelését támogató pályázat 
segítségével újabb beruházást valósítottak meg. a 
társaság európában is jelen van, gyártmányait 80%-ban 
exportálja, egyre meghatározóbb szereplője a nemzetközi 
piacnak, és a járvány ellenére bővülni is tudott. a tervek 
szerint újabb fejlesztések is várhatók. a fux Zrt. mostani 
beruházásával fenn tudja tartani versenyképességét 
a nemzetközi piacon, és új munkahelyeket is létrehoz. 
barkóczi István, a magyar érdekeltségű cég tulajdonos-
vezérigazgatója arról tájékoztatott, hogy az elmúlt évben 
13 milliárd forint árbevételt értek el, eddig 200 dolgozót 

foglalkoztattak, a létszám a fejlesztésnek köszönhetően 
225-re emelkedik. 

fEjlEsztés Az AgrospriNt kft. üzEméBEN

a 14,5 milliárd forintos beruházással 110 munkahely jön 
létre karcagon és nyírlugoson, mindehhez a kormány 6 
milliárd forintos vissza nem térítendő támogatást biztosít 
– hangzott el az agrosprint Zrt. beruházásbejelentő 
sajtótájékoztatóján, június 10-én, budapesten.
a fejlesztésnek köszönhetően Magyarország legnagyobb 
fagyasztott zöldség- és gyümölcsfeldolgozó kapacitása 
jön létre, ami európai összevetésben a legnagyobb a 
gyorsfagyasztott csemegekukorica feldolgozást jelenti. 
a fejlesztés nyomán a gyártókapacitás évente 25 000 
tonnára nő, aminek különös jelentőséget ad, hogy ehhez 
75 000 tonna nyersanyag feldolgozására van szükség, amit 
a vállalat kizárólag magyar termelőktől szerez be, ami 
kiváló hír a magyar gazdák számára is. 

üvEgcsomAgolóANyAg-üzEm kAposvároN 

a Sisecam csoport első európai üvegcsomagolóanyag-
üzeme kaposváron jön létre, a somogyi megyeszékhelyen 
73 milliárd forintos beruházást hajt végre a török cég; ez az 
eddigi legnagyobb, török vállalat által végrehajtott beruházás 
Magyarországon – mondta a külgazdasági és külügyminiszter 
június 7-én, budapesten, sajtótájékoztatón.
– a kormány 12,5 milliárd forint vissza nem térítendő 
támogatást biztosít a fejlesztéshez, amelynek nyomán 
330 új munkahely jön létre. a Sisecam törökország egyik 
legnagyobb múltú ipari cégcsoportja, amely mára globális 
szereplővé vált, 150 országba exportálja termékeit, a 
világban a második legnagyobb üvegáru-gyártó vállalat, 
14 országban 43 gyárral rendelkezik. Magyarországon 
a mostani beruházásnak köszönhetően évente 330 000 
tonna üveg-csomagolóanyagot állítanak majd elő – 
mondta a miniszter. Mindez jelentősen kihat majd a magyar 
üveggyártás fejlődésére. Szijjártó Péter rámutatott, hogy 
idén az első negyedévben 27%-kal nőtt a kereskedelmi 
forgalom törökország és Magyarország között. Míg a 
világon tavaly 42%-kal visszaestek a beruházások, addig 
Magyarország 140%-os növekedést tudott felmutatni 
ezen a téren. a magyar kormány beruházás-ösztönzési 
programjában a világjárvány alatt 1434 vállalat vett részt, és 
ennek köszönhetően az országban 1700 milliárd forintnyi 
fejlesztés zajlik. Szita károly, kaposvár polgármestere 
elmondta, hogy másfél évvel ezelőtt kezdték el a város 
újraiparosítási programját, amelyben a gépipar és az 
élelmiszeripar területén számítanak jelentős előrelépésre. a 
versenyképesség növelése és a magasabb hozzáadott értékű 
iparágak megerősítése és kaposvárra hozatala érdekében 
két ipari parkot is létrehoznak: az egyiket egy 170 hektáros 
területen alakítják ki, valamint bővítik a keleti ipari parkot, a 
Sisecam ott kap majd helyet. 
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z Supply Chain Monitor: Hogyan feljődött a szol-
gáltatásportfólió a cég alapítása óta?
z Hrutka ferenc ügyvezető: Minden raktár és lo-
gisztikai folyamat hatékonysága a gondos terve-
zésen, a technológia valós igényekhez igazításán 
alapul. Széles portfoliónknak köszönhetően a 
hagyományos statikus rendszerektől az automa-
ta megoldásokig tudunk logisztikai rendszereket 
tervezni és telepíteni. Cégünk alapvetően ha-
gyományos statikus raktártechnológiai eszközök 
tervezésével és telepítésével indult, mára már a 
raktárautomatizálás, folyamatautomatizálás is je-
lentős részt tesz ki a vállalat életében.
z Sendula tibor project manager: Statikus állvány-
rendszerek esetében is nagyon széles a paletta, hi-
szen a különböző típusú termékek ideális tárolása, 
kezelése különböző tárolási megoldásokat igényel. 
az egyik legáltalánosabb tárolási mód a raklapos 
tárolás.

z Hallhatnánk erről bővebben?
z Sendula tibor: raklapos tárolás esetén a termé-
kek forgási sebességétől, paramétereitől, környeze-
ti elvárásaitól függően is széles körű a választható 
tárolási mód, a legáltalánosabb soros rakodólapos 
tárolástól egészen az automata raktári megoldá-
sokig. jellemzően soros rakodólapos rendszereket,  
be-/átjárható rendszereket, átfolyó rendszerű gör-
gős állványokat, push-back állványokat, gördíthető 
raklapos állványokat és szatellitkocsis állványokat 
szállítunk és telepítünk. a kisalkatrész vagy dobozos 
termékek tárolása is jellemző és ennek megfelelően 

széles a választható tárolási mód a termékhez, be-
építési környezethez, komissiózás módjához igazít-
va. a legjellemzőbb rendszerek az egyszerű statikus 
lemezpolcos állványok, gördíthető lemezpolcos áll-
ványok, átfolyó rendszerű görgős állványok. a bel-
magasság kihasználása érdekében egyre inkább 
elterjedtek a többszintes ipari galériás megoldások, 
amivel kis alapterületen a belmagasság kihaszná-
lásával növelhető a tárolási kapacitás. Ha a feladat 
a hasznos tárolási terület növelése, a belmagasság 
kihasználása, akkor az ipari pódium lehet a legjobb 
megoldás. 

z Önök is foglalkoznak ipari pódiumok építésével?
z Sendula tibor: az egyik legkeresettebb megoldá-
sunk az ipari pódiumos megoldás, amellyel jól ki-
használható a belmagasság és kis beruházás mellett 
óriási hasznos terület nyerhető. egyre jellemzőbb a 
többszintes kialakítás is. előnye, hogy egybefüggő 

hasznos területet képez, így az egyes szinteken alkal-
mazott tárolási technológia rugalmasan alakítható 
a partner változó igényeihez, termékpalettájához. 
Ipari pódiumok esetén a portfóliónk része a vilá-
gítás kiépítése, raktárirodák teljes körű kialakítása, 
egyes szintek közötti anyagmozgatáshoz tervezett 
emelőberendezések, szállítópályák. de kiegészítő 
eszközök is elengedhetetlenek a biztonságos és ha-
tékony működéshez. 

z Melyek ezek?
z Sendula tibor: a komissiózás módjához igazított 

Széles portfólió a partnerek
igényeire szabva

Az	SR-Logistic	
Raktártechnika	Kft.	már	

15	éve	nyújt	partnereinek	
teljes	körű	szolgáltatást	a	

logisztika	és	raktártechnika	
területén,	a	helyszíni	

felméréstől	a	kulcsrakész	
átadásig.	A	cég	vezetőivel	

beszélgettünk.
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szállítókocsik, egyéb munkafolyamatokhoz iga-
zított ergonomikus munkaállomások egyedi igé-
nyekre szabva, állványrendszerek és közlekedési 
utak védelmére szolgáló acél és rugalmas ütkö-
zésvédelem, egyedi tárolórendszerek egyedi igé-
nyekhez. 

z És hogyan látják az automatizálás térnyerését?
z Hrutka ferenc: egyre nagyobb az igény a tárolás 
és az egyes részfolyamatok automatizálására, erre 
is fel vagyunk készülve. az automatizálási igények 
megjelenésének egyszerű és logikus kiváltó okai 
vannak. Munkaerőoptimalizálás, kis alapterületen 
nagy tárolási kapacitás elérése, anyagmozgatási 
útvonalak optimalizálása és felgyorsítása, megbíz-
ható és redundás logisztikai folyamatok kialakítása. 
az automatizált intralogisztikai megoldásainkkal 
nagy hatékonyságnövekedés, sebességnövekedés 
érhető el, ami egyértelműen partnereink piaci elő-
nyéhez vezet.

z Mit tartanak a legfontosabbnak egy raktár ki-
alakítása során?
z Sendula tibor: raktár kialakítása során a leg-
fontosabbnak azt tartjuk, hogy ne a partnereink 
igényeit igazítsuk az eszközeinkhez, hanem az 

eszközeinket az igényekhez. ebben segítenek a 
moduláris rendszereink mind a hagyományos táro-
lási módok, mind az automatizált eszközeink eseté-
ben. automatizált hajtott, vezérelt szállítópályáink 
modularitásának (egyenes szakaszok, íves pálya-
szakszok, váltók, forgatók, süllyeszthető/emelkedő 
szakaszok) köszönhetően az ideális nyomvonal ki-
alakításának nincs akadálya, csak koncepció kérdé-
se. Szállítópályáinkkal hatékony anyagmozgatást, 
szortírozást tudunk megvalósítani emberi beavat-
kozás nélkül. automata raktári megoldásainkkal kis 

üzemetetési költség mellett, nagy hatékonyságnö-
velést, emberi erőforrásmegtakarítást, 40-60%-os 
helymegtakarítást érünk el a teljes és valós idejű 
nyomon követhetőség és pontos működés mellett. 
automatizált intralogisztikai megoldásainkat szoft-
veresen és PLC szinten vezéreljük, így könnyen az 
igényekhez szabjuk. robotkaros megoldásokkal 
még magasabb szintre emelhető a folyamatauto-

matizálás, standardizálás. Palettázó-, csomagoló-, 
szedőrobotok kiépítésével tovább növelhető az au-
tomatizáltsági szint és növelhető a teljes logisztikai 
rendszer hatékonysága, áteresztőképessége. Minden 
intralogisztikai folyamatautomatizálási esetben már 
az ajánlatadási fázisban szimulációval ellenőrizzük 
és validáljuk kidolgozott koncepcióinkat, így már az 
ajánlatadás során kiszűrjük a szűk keresztmetszete-
ket és optimalizáljuk az anyagáramlásokat. közös cél, 
hogy épülő rendszereink teljes mértékben és meg-
bízhatóan szolgálják ki partnereink igényeit. HP

Balról: Hrutka Ferenc és Sendula Tibor
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az autóipar jelentős strukturális változások előtt áll, 
melyeket összetett technológiai, társadalmi, politikai, 
piaci és környezeti tényezők befolyásolnak. az elekt-
romosság és a digitalizáció egyre nagyobb teret nyer 
a gépjárműgyártásban, miközben az önvezető tech-
nológiák is folyamatosan fejlődnek. de a beszállítói 
iparágnak nemcsak ezekre kell felkészülnie, hanem a 
geopolitikai faktorokra, a klímavédelmi szabályozások 
szigorítására, a megrendelésállomány változására és 
az oeM-ek (original equipment Manufacturer) felől 
érkező nyomásra is. Utóbbiak részéről ugyanis erős 
elvárásként jelenik meg a költségcsökkentés, miköz-
ben az elektromos és önvezető trendek miatt egyre 
fontosabbá válnak a fejlesztések is. 

– a diszruptív technológiák a következő évtizedben 
felforgatják az autóipart, ezáltal fenyegetést jelent-
hetnek a beszállítók egzisztenciájára. a korábbi ta-
pasztalatokra alapozva szinte lehetetlen felkészülni 
a változásokra, mert a lineáris következtetések nem 
képesek lefedni a lehetőségek teljes spektrumát. ezért 
van szükség szcenárió-alapú megközelítésre – fogal-
mazott Schütt attila, a deloitte adótanácsadás me-
nedzsere.

Négy út áll előttünk
– a deloitte négy prognózisával minden lehetséges 
forgatókönyvre felkészülhetnek a piaci szereplők. a 
tanulmányban figyelembe vettük egyrészt a tech-

no-gazdasági ökoszisztémák állapotát és fejlődését, 
másrészt különbséget tettünk aszerint, hogy az autó-
ipari gyártócégek mennyiben hagyatkoznak majd a 
beszállítókra és mennyiben saját gyártású vagy saját-
ként értékesített termékeikre – foglalta össze andrási 
Miklós, a deloitte Üzletviteli tanácsadás üzletágának 
igazgatója.

1. szcenárió: Specializálódott óriásvállalatok 
az első forgatókönyv liberalizált globális kereskedel-
met, növekvő gazdaságokat és technológiai inno-
vációkat ír le, amelyeket a nemzetközi szabályozási 
együttműködés támogat. az akkumulátoros elekt-
romos járművek egyre népszerűbbek és a szoftveres 
megoldások előnybe kerülnek a hardveresekkel szem-
ben, ami a technológiai cégeknek kedvez. a hagyo-
mányos, nagy beszállítók azonban elég jól felszereltek 
ahhoz, hogy ebben a forgatókönyvben is előnyökben 
részesüljenek. az autóipari beszállítók versenyképes 
„specializált óriásokká” fejlődnek, melyek lefedik a 
beszállítói lánc legalább egy kulcsfontosságú részét, 
míg az oeM gyártók 2030-ra veszíthetnek jelentősé-
gükből.

2. szcenárió: Mobilitási szigetek
a második egy geopolitikai feszültségektől sem 
mentes szcenárió, melyet protekcionizmus jelle-
mez. a gazdasági növekedés stagnál és a szabályo-
zási prioritások nemzetközileg eltérnek, ami gátolja 
a technológiai haladást. az oeM gyártók egyre in-
kább a saját piacukra koncentrálnak. a helyi beszállí-
tók az innováció fontos mozgatórugóivá válnak, míg 
a gyártók a beruházásokért küzdenek. az autóipari 
beszállítók összefognak a technológiai szereplők-
kel, és nemzetközi partnerségeket kötnek szoftve-
res megoldások, járműplatformok és az erre a célra 
gyártott alkatrészek fejlesztése érdekében. 2030-ra 
a beszállítók uralják az ipart.

Az autóipari beszállítók jövője: 
négy forgatókönyv 2030-ra

Az	önvezető	funkciótól	kezdve	az	elektromobilitásig	az	autógyártás	forradalmi	változások	előtt	áll.	
Hogyan	alakítják	át	a	gazdasági,	politikai	és	technológiai	tényezők	az	iparágat	a	következő	évtizedben?	

Milyen	hatással	lesz	mindez	a	beszállítók	tevékenységére?	A	Deloitte	stratégiai	előrejelzése	minden	
lehetséges	forgatókönyvre	felkészíti	a	piaci	szereplőket,	hogy	a	megfelelő	időben	a	megfelelő	

döntéseket	hozhassák	meg.

A diszruptív technológiák a következő évtizedben 
felforgatják az autóipart, ezáltal fenyegetést jelenthetnek a 

beszállítók egzisztenciájára. 
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3. szcenárió: A magányos út 
a harmadik esetben a regionális piacok izoláltan 
működnek és az oeM gyártók kerülnek fölénybe. a 
második lehetőséghez hasonlóan ezt is nemzetközi 
érdekellentétek, lassú gazdasági fejlődés és stagnáló 
technológiai haladás jellemzik. a belső égésű mo-
torral rendelkező járművek 2030-ban még mindig 
jelentős piaci részesedéssel rendelkeznek. a globá-
lis technológiai ökoszisztéma széttagolt, kína visz-
szavonul a nemzetközi piacoktól. a regionális pia-
cok elszigetelődésével az oeM-ek központi szerepet 
játszanak a szoftverinnovációban. Saját operációs 
rendszereket fejlesztenek és befektetnek a mobili-
tási platformokba is. 

4. szcenárió: Átméretezhetőség a túlélés érdekében 
a negyedik narratíva az ázsiai beszállítók globális ter-
jeszkedésével számol, ami ösztönzi az árversenyt. a 
nemzetközi szabályozási együttműködés elősegíti az 
innovációt és előrelépést ösztönöz az akkumulátoros 
elektromos járművek fejlesztésében. az ázsiai orszá-
gokban 2025-re nő a járművek értékesítése, míg az 
iparosodott országokban csökken. a járműarchitektú-
ra szabványosítottá válik, melyet az oeM gyártók tar-
tanak kézben. Utóbbiak ezáltal innovációs vezetőkké 

válnak és fölénybe kerülnek a beszállítókkal szemben.
– a beszállítóknak meg kell találniuk az arany kö-
zéputat: egyrészről nyereségesen kell működtet-
niük meglévő tevékenységüket, másrészről alkal-
mazkodniuk kell az iparágban végbemenő jelentős 
változásokhoz is. ennek első lépése a lehetséges 

következmények számszerűsítése, ami lehetővé te-
szi a vállalatok számára, hogy optimalizálják straté-
giájukat és újszerű együttműködéseket alakítsanak 
ki. a stagnáló üzletágakról el kell dönteniük, hogy 
hosszú távon megéri-e működtetni őket vagy meg 
kell fontolniuk a bezárásukat. Általános ökölszabály, 
hogy agilis folyamatokra és aktív portfóliókezelésre 
van szükség – tette hozzá gábor Zoltán, a deloitte 
Manufacturing csoportjának vezetője. 

A beszállítóknak meg kell találniuk az arany középutat: egyrészről 
nyereségesen kell működtetniük meglévő tevékenységüket, 
másrészről alkalmazkodniuk kell az iparágban végbemenő jelentős 
változásokhoz is.
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Reflektorfényben az 5G

a fidelity szakértői úgy vélik, a befektetők még 
nem számoltak annak a következményeivel, hogy 
bárkinek állandóan 200 megabit és 1 gigabit kö-
zötti adatátviteli sebesség áll majd rendelkezésére 
a mobiltelefonja révén. ez a technológia hatalmas 
ugrás lesz a távközlés frontján, a tech-befektetők 
előtt álló lehetőség pedig hatalmas, mindent át-
ható és éveken át jelen lesz.

Minden idők leggyorsabban fejlődő 
mobiltechnológiája
az 5g-technológia elterjedésének sebessége mesz-
sze meghaladja az összes eddigi mobiltechnológia 
elterjedésének sebességét, pedig még csak a kon-
nektivitási forradalom legelején járunk. a techno-
lógiai befektetők előtt álló lehetőségek példátla-
nok.
2020 végén világszerte 229 millió 5g-előfizető volt 
– ezt az értéket az 5g negyedannyi idő alatt érte el, 
mint elődje, a 4g. (1) a fidelity várakozásai szerint 
az USa-ban az 5g-előfizetők száma az év végéig 
160%-kal fog nőni (2), de még az USa-beli felhasz-
nálók száma is valósággal eltörpül az előző év vé-
gén mért 175 milliós kínai 5g-előfizetői létszámhoz 
képest. (3) a kínai kereslet kielégítése céljából ha-
marosan meg kell duplázni az év végén már üze-
melő 700 000 db 5g-s bázisállomás számát. (4)

A legnagyobb növekedés még 
előttünk áll
Ugyanakkor az 5g-ben rejlő potenciálnak még 
mindig csak a felszínét kapargatjuk. az 5g-s szu-
perciklust az apple indította be az 5g-s iPhone 
2020. októberi bemutatásával, de azt a modellt 
közel 1000 dolláros árával még egyértelműen a 
piac legfelsőbb szegmensébe szánták. ahogy az 
5g-s készülékek mind megfizethetőbbé válnak, 
úgy karolja majd fel a tömegpiac a technológiát, 
melynek elterjedése ezután fog csak igazán lendü-
letbe jönni.
anélkül, hogy túlságosan belemélyednénk a rész-
letekbe, annyit érdemes megemlíteni, hogy az 
5g-s kommunikációhoz jelenleg használt frekven-
ciák nem a leghatékonyabbak. az 5g-nek széles, 
dedikált csatornákra van szüksége ahhoz, hogy az 
adatátviteli potenciálját igazán érvényre tudja jut-

tatni, de hamarosan ez is meg fog változni. 2021 
februárjában az USa mobiltelefonos óriásai csak-
nem 100 milliárd dollárt költöttek az úgynevezett 
C-sávba tartozó frekvenciaspektrum felvásárlására.
(5) ez nem csak azt bizonyítja, hogy a távközlési cé-
gek nagyon bíznak a technológiában, hanem azt is, 
hogy a fogyasztók rendelkezésére álló 5g-s szolgál-
tatások villámgyorsan fognak bővülni – megjele-
nésük várhatóan ez év végén kezdődik és 2023-ra 
fejeződhet be. a C-sáv a magas frekvenciájú milli-
méteres (MM-) hullámokkal kombinálva kiváló 5g-
s sebességet fog eredményezni alacsony látencia 
mellett, ami jóval vonzóbbá teszi a fogyasztóknak 
kínált szolgáltatásokat.

Az 5G radikálisan átalakítja a távközlési 
környezetet
az 5g nem egyszerűen az adatátviteli sebesség nö-
vekedését jelenti, hanem lépésváltás a sebesség, 
a lefedettség, a megbízhatóság és az adatátviteli 
kapacitás területén, amely hatalmas lendületet 
ad a termelékenységnek is. a jelenlegi 4g-s adat-
átvitel látenciája kb. 200 milliszekundum, mely az 
5g alatt kb. 1 milliszekundumra fog csökkenni (ez 
a másodperc egy ezredrésze, vagy ha így jobban 
el tudjuk képzelni: négyszázszor gyorsabb, mint 
egy szempillantás (6), ami gyakorlatilag azonnali 
kommunikációt tesz lehetővé. Mindez átalakítja a 
jelenlegi kommunikációs rendszereket és új okos-
technológiai lehetőségeket tár fel. a befektetési 
potenciál gigantikus, mindent átható és éveken át 
nyitva áll majd. »

Optimalizáljon inkább lítiumion 
energiával!
Váltson lítiumion targoncákra, és élvezze a lítiumion energia előnyeit! 
Egyszerű és kényelmes kezelés. Folyamatos üzemeltetés, nincs szükség 
akkumulátorcserére. Köztes gyorstöltési lehetőség. Akár 20% energiamegtakarítás.

További információ www.jungheinrich.hu/li-ion
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CSAK
A	konnektivitási	forradalom	átalakítja	majd	az	életünket	és	a	vállalkozások	jövőjét,	és	mára	adottak	a	
technológia	tömeges	elterjedésének	feltételei.
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a fidelity szakértői felsorolják, hogy véleményük 
szerint milyen átalakulások várhatók az adatkom-
munikáció területén, és ezek milyen lehetőségeket 
fognak kínálni a befektetők számára:
• az alacsony sebességű, rézvezetékes szélessá-

vú adatátvitel kivezetésre kerül: az 5g hiteles 
alternatívát kínál a lakásokban található, réz-
vezetéken megvalósított szélessávú adatátvi-
tel helyett. a folyamat az USa-ban már meg is 
kezdődött: a t-Mobile US például eddig 30 mil-
lió háztartást célzott meg a „5g fixed Wireless 
broadband”, vagyis fix, vezeték nélküli szélessá-
vú 5g szolgáltatásával, amely legalább 100, jó 
esetben 300 megabit adatátviteli sebességet kí-
nál. a verizon és az at&t hasonló terveket sző. 
Sok háztartás számára az 5g először teszi majd 
elérhetővé az ultragyors internet élményét. ez 
rendkívül fontos előrelépés a fejlődő piacok 
és a városoktól távoli, eldugottabb helyek szá-
mára, ahol soha nem épült ki a fix széles sávú 
infrastruktúra. japánban, ahol a technológia el-
terjedése ugyan valamivel lassabb, mint vártuk, 
a rakuten egy felhőalapú 5g mobilszolgáltatás 
bevezetésén dolgozik, melynek hátterében 
egy virtualizált hálózati infrastruktúra dolgozik. 
a cég elnök-vezérigazgató/alapítójával folyta-
tott legutóbbi beszélgetés hatására a fidelity 
bizakodva tekint a szolgáltatás bevezetése elé, 
miközben a cég más piacokon már sikerrel mű-
ködő távközlési szolgáltatókkal is tervezi az 
együttműködést.

• a konnektivitás mindent átjár majd: az 5g-háló-
zatok nagyobb kapacitásuknak köszönhetően 
több Iot-kapcsolat kiszolgálására képesek, 
ezért egyre több eszközt szerelnek majd fel 
internet-kapcsolattal. nem lesz többé szükség 
csatlakoztatási beállításokra és szoftverfrissíté-
sekre, így a konnektivitás valóban zökkenőmen-
tessé válhat. a PC-k, laptopok, mobiltelefonok 
és autók automatikusan kapcsolatba lépnek 
egymással. Más eszközök, például a kulcsok, 
hitelkártyák, pénztárcák, kerékpárok, elektro-

mos csatlakozóaljzatok, sőt még a képkeretek is 
rendelkezni fognak internet-kapcsolattal. Min-
dig tudni fogjuk, merre jár a gyermekünk vagy a 
házi kedvencünk, mert az általuk viselt vagy ma-
guknál hordott eszköz közli ezt velünk. Mindez 
sokkal biztonságosabbá teheti az életünket, rá-
adásul igen alacsony költséggel jár majd, mivel 
az 5g hálózat rendkívül hatékony lesz. egy-egy 
olyan vállalat, mint a tajvani félvezetőgyártó 
Mediatek, vélhetően komolyan profitálhat majd 
ebből a folyamatból. az 5g általános elterjedése 
hatalmas befektetési lehetőségeket tartogat. a 
Mediatek fokozatosan átveszi a vezető szere-
pet az okostelefonok „agyának” és konnetivitási 
chipjeinek tervezése terén, és ma már nem csak 
az olcsó okostelefonok, hanem a felső kategó-
riás készülékek piacából is részt kér magának, 
ezzel a Qualcomm komoly ellenfelének szá-
mít. a Mediatek ráadásul egy egész sor egyéb 
konnektivitási, Iot és áramfogyasztás-mene-
dzselési chippel is rendelkezik, melyek szintén 
profitálhatnak abból, hogy a csatlakoztatott esz-
közökben egyre több ilyen komponensre lesz 
szükség. az elektronikus alkatrészek piacának 
másik vállalata, melyre bizakodva tekintenek a 
fidelity-nél, a vezeték nélküli technológiákhoz 
kapcsolódó alkatrészek gyártásával foglalkozó 
japán Murata. ezek a termékek az 5g telefonok 
elterjedésével 40-70%-os forgalombővülésre 
számíthatnak (7), és vezető high-end alkatrész-
gyártóként a Murata aránytalanul nagy mérték-
ben profitálhat ebből a folyamatból.

• az ipar átalakul: a különböző ágazatokban mű-
ködő, eltérő méretű vállalkozásoknak lehetősé-
gük nyílik drámai módon átalakítani az üzlet-
menetüket. Már ma is vannak „okosüzemek”, 
ahol a gépek emberi közreműködés nélkül 
„beszélnek” egymással, de az 5g segítségével 
mindez gyorsabban, nagyobb mennyiségű 
információ átadásával és akár a szabadban is 
megvalósíthatóvá válik. az ericsson nemrég 
bemutatta a világ első teljesen automatizált 
„okosüzemét”, melyben a 4g- és 5g-hálózatok-
ban használatos advanced antenna Systems 
(aaS) rádióegységeket állítanak elő. a bizton-
ságos 5g-konnektivitás alkalmazkodóképes 
ügymenetet és rugalmas gyártási folyamato-
kat tesz lehetővé. Mindez – többek között – az 
automatizált funkcióknak, a csatlakoztatott lo-
gisztikai folyamatoknak, az automatizált össze-
szerelésnek, csomagolásnak és árukezelésnek, 
valamint az önjáró targoncák használatának 
köszönhetően válhat valóra. az okosüzemek a 
környezetvédelmi fenntarthatóság szempont-
jából is nagy lépést jelentenek előre, mivel ki-
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magasló hatékonyságú mechanikai rendszerek 
és megújuló energiaforrások felhasználását te-
szik lehetővé. az ericsson okosüzeme mintegy 
25%-kal energiatakarékosabb, mint egy másik, 
hasonló létesítmény. az ellátási láncok monitor-
ingja, a készletkövetés, az útvonaltervezés és a 
forgalomirányítás szintén egyre okosabbá válik. 
olyan vezető nélküli járművek, robotok, drónok, 
távvezérelt gépek, peremhálózati felhőmegol-
dások és applikációk válnak megvalósíthatóvá, 
amelyekre korábban nem is gondolhattunk. a 
távmunka is sokkal egyszerűbbé válik, és az iro-
dák képesek lesznek figyelemmel kísérni és valós 
időben alkalmazkodni a bent tartózkodók számá-
hoz, a fény- és hőmérsékleti viszonyokhoz is.

• virtuális valóság (virtualy reality, vr) és kiter-
jesztett valóság (augmented reality, ar): a ki-
terjesztett valóságnak köszönhetően interaktív 
módon tapasztalhatjuk meg a valós környezetet: 
a technológia megfelelő szemüvegek segítségé-
vel információkat és vizuális tartalmakat vetít a 
felhasználó által látott valós képre. ott rejlik ben-
ne a potenciál, hogy a játékoktól, a közösségi mé-
diumokon és a videotartalmakon át a bevásárlá-
sig, egészségügyig, formatervezésig, fitneszig 
és oktatásig mindent gyökeresen átalakítson. 
Általános elterjedéséhez még további komoly 
technikai akadályokat kell elhárítani: a széles kör-
ben rendelkezésre álló 5g-hálózat az egyik leg-
fontosabb előfeltételnek számít, de a nagyobb 
techcégek egyértelműen komoly reményeket 
fűznek az ar-technológiához. a technológiai 
óriásvállalatok elképesztő erőforrásokat szentel-
nek az ar-nek: becslések szerint a facebook tel-
jes dolgozói létszámából közel 10 000 fő (vagyis 
az alkalmazottak 20%-a) ezen a témán dolgozik.
(8)  Más cégek, például a Sony is egyre jobban 
igyekeznek beilleszteni a kiterjesztett valóságot a 
termékeikbe és applikációikba. a cég új envision 
alkalmazása azzal segít a vevőknek az új tévéjük 
kiválasztásában, hogy a nappali falára vetíti a kü-
lönböző modellek képét. a számítógépes játékok 
terén a vr és az ar azzal kecsegtet, hogy újabb 
szintre emeli az „immerzív játékélményt”. az 5g és 
a felhőalapú játékok párosításának köszönhetően 
a felhasználó saját készülékének alig kell a szük-
séges háttérszámításokkal foglalkoznia, így elér-
hetővé válnak a kimagasló képminőséget kínáló, 
szupergyors játékok, melyek streaming technoló-
giával „futnak” a telefonunkon vagy tévékészülé-
künkön anélkül, hogy ehhez drága játékkonzolt 
kellene vásárolnunk. 

2020 az 5g elterjedése és a kapcsolódó beruházá-
sok szempontjából viszonylag lassú évnek számított, 
mivel a már beindult folyamatokat megszakította a 

Covid-19 járvány.  – ennek ellenére több komoly 
mérföldkövet is sikerült elérni mind a termékbeveze-
tések – gondoljunk csak az 5g-s okostelefonok és a 
fix vezeték nélküli szélessávú hálózatok megjelené-
sére −, mind az infrastrukturális beruházások terén. 
ezzel együtt a technológia elterjedéséhez szükséges 
infrastruktúra kiépítése és az 5g által lehetővé tett 
„hiperkonnektivitás” által lehetővé váló hosszabb 
távú fogyasztói és vállalati alkalmazások terén még 
mindig csupán a kezdeti lépéseknél járunk. a témá-
hoz kapcsolódó befektetési lehetőségek szinte kor-
látlanok, melyek megragadásához célszerű temati-
kus, globális befektetési megközelítést választani, 
ugyanis az 5g a fejlettség különböző fokán álló és 
a konnektivitási technológiák bevezetésének eltérő 
szakaszában járó országokban egy egész sor ágazat-
ra diszruptív hatással lesz – mondta al-Hilal István, a 
fidelity International közép-európai igazgatója. 
Lábjegyzetek:
1. https://www.5gamericas.org/5g-is-the-fastest-growing-mobile-techno-
logy-in-history/
2.  https://www.emarketer.com/content/5g-us-mobile-network-users-over-
view-2021
3.  https://www.ericsson.com/4adc87/assets/local/mobility-report/docu-
ments/2020/november-2020-ericsson-mobility-report.pdf
4.  https://www.rcrwireless.com/20210310/5g/china-telecom-increase-5g-ca-
pex-double-5g-sites
5. https://www.lightreading.com/5g/c-band-auction-maps-and-charts-who-w
on-what-where-and-how-much/d/d-id/767682
6. https://www.thalesgroup.com/en/markets/digital-identity-and-security/
mobile/inspired/5G
7. fidelity International, april 2021
8. https://www.theverge.com/2021/3/12/22326875/facebook-rea-
lity-labs-ar-vr-headcount-report
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a hozzá kapcsolódó kiegészítő szolgáltatásokat, amelyek a legjobban illeszkednek 
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SUPPLY CHAIN MONITOR:  Mi jellemzi a DHL Freight közúti 
gyűjtőszállítmányozási szolgáltatásait?

Tavaszi Csaba: A DHL Freight gyűjtőhálózata teljes Európát 
lefedve, több mint 40 országban, 200 terminállal nyújt  
megoldást partnereink különböző szállítási igényeire.   
Vállalatunk a logisztikai iparágban az elsők között honosította  
meg az ügyfélszolgálati rendszert, ezáltal egyszerűbbé, 
hatékonyabbá és ügyfélcentrikussá téve a kiszolgálást. 
Gyűjtőtermékeinkhez vámszolgáltatás és kedvező 
biztosítás is rendelhető; sőt az end-to-end folyamatban 
még számos más kiegészítő, digitális megoldás is 
elérhető, mindezt környezettudatosan. De miért 
használtam többes számot a termékeknél? A DHL 2018-
tól gyűjtőhálózatán belül két különböző termékkel áll 
ügyfelei rendelkezésére. Az Eurapidot prémium termékként 
azon megbízóinknak ajánljuk, akiknek fontos a dedikált  
ügyfélszolgálat és az időgarantált kiszolgálás is. Euroconnect 
termékünket azon partnereink részesítik előnyben, ahol a 
költséghatékonyság és a rugalmasság a fő kritérium.

Milyen értéknövelő szolgáltatások jellemzik az Eurapidot?

Az Eurapidnál alapszolgáltatás része még a lerakás napi 
automatikus értesítés az áru átvételéről és a 24 órán belüli 
teljesítésigazolás is – mindez online. Megannyi szolgáltatás 
közül választható még a megrendelés napján történő begyűjtés 
és lerakás, akár 10 vagy 12 óra előtti kiszállási opcióval is. 
Örömünkre szolgál és egyben egyértelmű visszaigazolás, 
hogy az Eurapid megrendelések az elmúlt 3 évben az 
ötvenszeresére nőttek. Büszkék vagyunk arra is, hogy 2021-
től prémium termékünk Green Eurapid névvel fémjelezve 
bizonyítja a fenntarthatóság irányába tett erőfeszítéseinket. 
A megrendelésekről elérhető egy karbonsemlegességi 
igazolás egy egész éves kimutatásban, felár nélkül. Törekedve 
ezáltal a környezettudatos szemléletmód és technológiák  
alkalmazására.

Miben más az Euroconnect az Eurapidtól?

Az Euroconnect gazdaságos és rugalmas gyűjtőszállítmányozási 
termék. Itt ügyfeleink tervezhetnek, veszélyesáru szállítással, 
terjedelmesebb áruval (4 méter hosszúságig), fix lerakás 
napi kiszállítással vagy előzetes időpont egyeztetéssel. Az 
alapszolgálgatás részét képezi még az online rendelés, az end-
to-end nyomkövetés, kiszállítási információk és igazolások 
elérhetősége. Ügyfélszolgálatunk ezen információk elérésében 
készséggel áll rendelkezésre.

Ha már online elérhetőség, milyen más, a kor igényeinek 
megfelelő digitális szolgáltatások érhetőek el?

A DHL Freight Magyarország már bevezette azt a 21. századi 
TMS-t (Transport Management System), ami megalapozza a 
meglévő és jövőbeli digitális fejlesztéseket. Valamint a DHL 
Freightnél elérhető egy online árkalkulációs és megrendelő 
platform, ahol a megfelelő termék kiválasztásával további 
értéknövelő szolgáltatások érhetők el. Azon ügyfeleink, 
akik így küldik el megbízásukat 5% kedvezményt kapnak 
alapárainkból. Megrendelés után az Active Tracing 
felületünkön nyomonkövethető az áru státusza és a kapcsolódó 
dokumentumok is letölthetők. Nagyobb volumenű 
megrendelések esetén nem szükséges költséges EDI 
fejlesztésekbe invesztálni, hanem a digitális platformunkat 
használva a Global Web Orderben egyszerűen – akár excel, csv 
fájlok feltöltésével – manuális adminisztráció nélkül adhatják le 
megrendeléseiket.

A Green Eurapidnál elérhető karbonsemlegességi igazolás 
mögött milyen zöld kezdeményezések vannak a DHL-nél?

Kiemelt figyelmet fordítunk a társadalmi felelősségvállalásra és 
fenntarthatóságra. Összvállalati szinten 2050-re vállaltuk, hogy 
CO

2-kibocsátás-mentesek leszünk és jelenleg az ütemterv előtt 
járunk. 2020-tól a nettó profitunk 1%-át a zöld technológiák 
fejlesztésére fordítjuk, úgymint alternatív üzemanyagok,  
járművek és 0 emissziós infrastrukturális beruházások. A Green 
Eurapid megrendelésével embereket kötünk össze, elősegítve 
életminőségük javulását. 
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az audi Hungaria évente több mint 150 000 autót 
gyárt, amelyek prémium minősége akár egy hajszá-
lon is múlhat, ugyanis a vállalat lakkozójában az egyes 
karosszériákra felvitt rétegek – foszfátréteg, katódos 
merítőlakk, töltő-alapozó festék, bázisfesték és szín-
telen lakk – vastagsága mindössze körülbelül 120 µm, 
amely akár vékonyabb, mint egy emberi hajszál. 
a nyers karosszériák a karosszériaüzemből érkeznek 
a 43 000 m2 alapterületű lakkozóba, ahol jelenleg a 
tt Coupé, tt roadster, Q3 és Q3 Sportback model-
lek karosszériáit lakkozzák, ellenállóvá téve őket a 
környezeti hatásokkal szemben; megfelelve mind a 
funkcionális követelményeknek (például a kőfelve-
rődés és Uv-sugárzás elleni védelem), mind pedig a 
megjelenéssel kapcsolatos vevői elvárásoknak (szín-
tónus-stabilitás, struktúra). 
annak érdekében, hogy az audi Hungaria szakembe-
rei felkészítsék a karosszériákat ezekre a kihívásokra, 
egy több mint 300 méteres gyártósoron összesen 
négy különböző lakkréteggel bevonatolják a karosz-
szériát merítőkádak és robotok segítségével. első-
ként az előkezelés során por- és zsírtalanítják a nyers 
karosszériát, majd biztosítják a korrózióvédelmet a 
katódos merítőlakkozással. a következő lépésként a 
varratok tömítésére kerül sor. ezután kezdődhet a töl-
tő- és alapozó festék, majd a végső, színt adó bázis-
festék felvitele. a fényezés a színtelen fedőlakkal zárul. 
a korrózióvédelmi folyamat az üregvédelemmel válik 
teljessé, melynek során a karosszéria üreges részeibe 
forró viaszt juttatunk. Mindezek nemcsak ellenállóvá 
teszik a karosszériát az időjárás kihatásaival szemben, 
hanem a fényezés is tartóssá és időtállóvá válik.
egy karosszéria lakkozása közel nyolc óráig tart, na-
ponta akár 750-nél is több karosszéria készül el a lak-
kozóüzemben a legkülönbözőbb színárnyalatokban. 
az audi Hungaria összesen 16 alapszínben gyártja 

modelljeit, de a színeknek csak a képzelet szabhat ha-
tárt, hiszen a lakkozóban egyedi színek lakkozására is 
van lehetőség, amelyet a hölgyek akár a körömlakk-, 
az urak pedig a nyakkendő színpaletta árnyalatai alap-
ján is kiválaszthatnak. a leggyakrabban a mítoszfeke-
te, gleccserfehér és ibiszfehér színek fordulnak elő a 
gyártósoron. a karosszériák a lakkozási folyamat során 
megközelítőleg 6,5 kilométert tesznek meg a csarnok 
szállítópályáján. a felvitt rétegek körülbelül 25 kilo-
grammal növelik a karosszéria súlyát.
az audi Hungaria lakkozója az egyik leginnovatívabb 
és legkörnyezetkímélőbb európában: a pontszerű 
karosszéria-tömítő eljárást (digital Sealing) a volks-
wagen konszern telephelyei közül elsőként a győri 
lakkozóban vezették be. a festőkabinok szárazlevá-
lasztási technológiájának köszönhetően jelentős víz-
megtakarítás érhető el, hozzájárulva ezzel a vállalat 
Co2-semlegességéhez. az audi-modellek színeivel 
kapcsolatos további érdekességekért kövesse az au-
di Hungaria győr hivatalos facebook oldalát és a #szí-
neknyomában hashtaget.
a győri székhelyű aUdI HUngarIa Zrt. az audi kon-
szern tagja, az audi és volkswagen konszern központi 
motorszállítója. Évente közel kétmillió motor, köztük 
elektromos motorok is készülnek a vállalatnál. győr-
ben gyártják az audi tt Coupé és tt roadster, vala-
mint az audi Q3 és az audi Q3 Sportback modelleket. 
az audi Hungaria számos alumínium karosszériaele-
met szállít különböző volkswagen konszernmárkák 
számára, valamint egyre jelentősebb fejlesztési tevé-
kenységet – járműhajtás- és járműfejlesztés – folytat. 
az audi Hungaria évek óta Magyarország egyik legna-
gyobb árbevételű vállalata, az ország legnagyobb ex-
portőreinek egyike és a hazai járműipar legnagyobb 
beruházója. az audi Hungaria 2020 év végén 12 226 
munkatársat foglalkoztatott. 

Egy hajszálon is múlhat
Színek	nyomában	az	Audi	Hungaria	lakkozójában.
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marketing- és vevőszolgálati igazgatójával beszélgettünk.
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SUPPLY CHAIN MONITOR:  Mi jellemzi a DHL Freight közúti 
gyűjtőszállítmányozási szolgáltatásait?

Tavaszi Csaba: A DHL Freight gyűjtőhálózata teljes Európát 
lefedve, több mint 40 országban, 200 terminállal nyújt  
megoldást partnereink különböző szállítási igényeire.   
Vállalatunk a logisztikai iparágban az elsők között honosította  
meg az ügyfélszolgálati rendszert, ezáltal egyszerűbbé, 
hatékonyabbá és ügyfélcentrikussá téve a kiszolgálást. 
Gyűjtőtermékeinkhez vámszolgáltatás és kedvező 
biztosítás is rendelhető; sőt az end-to-end folyamatban 
még számos más kiegészítő, digitális megoldás is 
elérhető, mindezt környezettudatosan. De miért 
használtam többes számot a termékeknél? A DHL 2018-
tól gyűjtőhálózatán belül két különböző termékkel áll 
ügyfelei rendelkezésére. Az Eurapidot prémium termékként 
azon megbízóinknak ajánljuk, akiknek fontos a dedikált  
ügyfélszolgálat és az időgarantált kiszolgálás is. Euroconnect 
termékünket azon partnereink részesítik előnyben, ahol a 
költséghatékonyság és a rugalmasság a fő kritérium.

Milyen értéknövelő szolgáltatások jellemzik az Eurapidot?

Az Eurapidnál alapszolgáltatás része még a lerakás napi 
automatikus értesítés az áru átvételéről és a 24 órán belüli 
teljesítésigazolás is – mindez online. Megannyi szolgáltatás 
közül választható még a megrendelés napján történő begyűjtés 
és lerakás, akár 10 vagy 12 óra előtti kiszállási opcióval is. 
Örömünkre szolgál és egyben egyértelmű visszaigazolás, 
hogy az Eurapid megrendelések az elmúlt 3 évben az 
ötvenszeresére nőttek. Büszkék vagyunk arra is, hogy 2021-
től prémium termékünk Green Eurapid névvel fémjelezve 
bizonyítja a fenntarthatóság irányába tett erőfeszítéseinket. 
A megrendelésekről elérhető egy karbonsemlegességi 
igazolás egy egész éves kimutatásban, felár nélkül. Törekedve 
ezáltal a környezettudatos szemléletmód és technológiák  
alkalmazására.

Miben más az Euroconnect az Eurapidtól?

Az Euroconnect gazdaságos és rugalmas gyűjtőszállítmányozási 
termék. Itt ügyfeleink tervezhetnek, veszélyesáru szállítással, 
terjedelmesebb áruval (4 méter hosszúságig), fix lerakás 
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alapszolgálgatás részét képezi még az online rendelés, az end-
to-end nyomkövetés, kiszállítási információk és igazolások 
elérhetősége. Ügyfélszolgálatunk ezen információk elérésében 
készséggel áll rendelkezésre.

Ha már online elérhetőség, milyen más, a kor igényeinek 
megfelelő digitális szolgáltatások érhetőek el?

A DHL Freight Magyarország már bevezette azt a 21. századi 
TMS-t (Transport Management System), ami megalapozza a 
meglévő és jövőbeli digitális fejlesztéseket. Valamint a DHL 
Freightnél elérhető egy online árkalkulációs és megrendelő 
platform, ahol a megfelelő termék kiválasztásával további 
értéknövelő szolgáltatások érhetők el. Azon ügyfeleink, 
akik így küldik el megbízásukat 5% kedvezményt kapnak 
alapárainkból. Megrendelés után az Active Tracing 
felületünkön nyomonkövethető az áru státusza és a kapcsolódó 
dokumentumok is letölthetők. Nagyobb volumenű 
megrendelések esetén nem szükséges költséges EDI 
fejlesztésekbe invesztálni, hanem a digitális platformunkat 
használva a Global Web Orderben egyszerűen – akár excel, csv 
fájlok feltöltésével – manuális adminisztráció nélkül adhatják le 
megrendeléseiket.

A Green Eurapidnál elérhető karbonsemlegességi igazolás 
mögött milyen zöld kezdeményezések vannak a DHL-nél?

Kiemelt figyelmet fordítunk a társadalmi felelősségvállalásra és 
fenntarthatóságra. Összvállalati szinten 2050-re vállaltuk, hogy 
CO

2-kibocsátás-mentesek leszünk és jelenleg az ütemterv előtt 
járunk. 2020-tól a nettó profitunk 1%-át a zöld technológiák 
fejlesztésére fordítjuk, úgymint alternatív üzemanyagok,  
járművek és 0 emissziós infrastrukturális beruházások. A Green 
Eurapid megrendelésével embereket kötünk össze, elősegítve 
életminőségük javulását. 
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a dSv a szállítmányozási és logisztikai piac kiemelkedő 
szereplője nemzetközi és hazai viszonylatban egyaránt. a 
80 országban jelenlévő részvénytársaság leányvállalatai 
56 000 munkavállalót foglalkoztatnak, tevékenységüket 3 
divízió – road: közúti szállítmányozás; air&Sea: légi, ten-
geri és vasúti szállítmányozás, Solutions: raktárlogisztikai 
szolgáltatások – összehangolt munkájával valósítják meg. 
a dSv dinamikus növekedésének motorja az organikus nö-
vekedés és az akvizíció. az akvizíciós tapasztalatokról kér-
deztük a dSv elsőszámú vezetőit és a felvásárlások során a 
vállatokhoz csatlakozó meghatározó munkatársait. 

z Supply Chain Monitor: Mi a DSV sikerének a kulcsa?
z Péchy tamás, a dSv Hungária road üzletág ügyvezető 
igazgatója: a vállalati kultúrák nagyon különbözőek és 
mindegyiknek megvan a maga erőssége. a miénknek 
az, hogy munkatársaink elkötelezettek, szeretnek nálunk 
dolgozni. Skandináv vállalat lévén a vezetők könnyen el-
érhetők és szakmailag felkészültek. Mindenki tisztában 
van azzal, hogy személy szerint hogyan tud hozzájárulni 
a sikerekhez és az elért eredményeket transzparens mó-
don tesszük közzé. rugalmas multi, mondják ránk azok, 
akik más multitól csatlakoztak hozzánk. 

z Melyek voltak az elmúlt évek legfontosabb, hazai pia-
cot is érintő akvizíciói?
z Péchy tamás: Magam is akvizíció révén 2006-ban kerül-
tem a dSv-hez a frans Maas-tól. ez után az akvizíció után 
2016-ban történt ismét olyan felvásárlás, ami Magyaror-
szágot is érintette. a UtI Magyarország kft. akvizíciójával 
főleg az a&S divízió lépett szintet és a raktárkapacitá-
sunk nőtt, létrejött a dSv Solutions kft. 2020-ban feje-
ződött be a Panalpina integrációja és a soron következő 
felvásárlás már dobogós helyre juttat bennünket.

z Hogyan oszlanak meg a bevételek a különbö-
ző divíziók között a magyarországi leányvállalatok 
viszonylatában? 
z Péchy tamás: a magyarországi leányvállalatok összesí-
tett bevétele 41 milliárd forint volt a 2020-as évben, mely-

nek 48%-át az a&S, 41%-át a road és 11%-át a Solutions 
divízió biztosította.

z Milyen szervezeti struktúra biztosítja a DSV sikeres 
növekedését? 
z Péchy tamás: egy multinacionális vállalat általában cent-
ralizáltan működik. a dSv épp ebben rendhagyó. az egyes 
országok egyértelműen egy decentralizált rendszerben 
dolgoznak. vannak elvárások, de itt mindössze egy ebIt 
elvárásról, néhány minőségi mutatóról, és a skandináv vál-
lalati kultúrát stabilizáló szabályzatról van szó. a szervezet 
lapos, így gyors a döntéshozatal és hatékony információ-
áramlás is megvalósul.  

z Melyek az elsődleges menedzsment szempontok egy 
megvásárolt vállalat tevékenységeinek integrálásánál? 
z Péchy tamás: az ügyfelek megtartása és a munkaerő racio-
nális felhasználása. nagyon fontos cél, a szakemberek meg-
tartása, a tudás megőrzése, de ugyanakkor természetesen 
ez szervezeti átalakítás nélkül nem megy. Minden kétséget 
kizáróan az emberek mellett az ügyfelek a másik legértéke-
sebb csoport ebben a folyamatban, így természetesen az 
ügyfelek kiszolgálása nem szenvedhet csorbát. 

z Milyen előnyökkel jár az akvizíció a már meglévő és a 
csatlakozó munkatársak részére? 
z Péchy tamás: tanulunk egymástól, átvesszük egymás jól 
bevált gyakorlatait, megosztjuk a tapasztalatokat. el kell hin-
nünk egymásról, hogy a jószándék vezeti a másik felet. az 
új kollégák ebben az új szervezetben tovább tudják építeni 
a karrierjüket. tudjuk, hogy nehezen kezelhető a bizonyta-
lanság, de már ismerjük ennek az érzelmi állapotnak minden 
aspektusát, épp ezért amint lehetőségünk lesz rá, a feltett 
kérdésekre teljeskörű és megnyugtató válaszokat adunk.

z Miben látja a DSV versenyelőnyét a logisztikai piacon?
z darvasi Árpád, a dSv Solutions kft. ügyvezető igazgató-
ja: a kimagasló pénzügyi eredményesség olyan stabilitást 
kölcsönöz a befektetői döntésekhez, mely véleményem 
szerint egyedülálló a logisztikai iparágban. a dSv leány-

Sikeres vállalatfelvásárlások
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vállalatai csak a szükséges mértékig strukturáltak, az egyes 
pozíciók az adott döntési szintnek megfelelő mértékű ha-
táskörrel és felelősségi körrel párosulnak. a leányvállalatok 
támogató funkcióit shared service szolgáltatások is segítik. 
ez a költséghatékonyság mellett lehetővé teszi a szakmai 
specializációt és a menedzsment erőforrás koncentrálását 
az operatív vezetésre.

z Hogyan működik a OneDSV szemlélet a minden- 
napokban?
z darvasi Árpád: a onedSv szemlélet lényege, hogy a cég-
csoport leányvállalatai divíziókon belül és divíziókat átíve- 
lően is a maximális együttműködésre törekszenek a telje-
sítmény és a hatékonyság növelése céljából, mely végső 
soron az ügyfelek és a vállalat munkatársainak elégedett-
ségét együttesen segíti. 

z Ön a legújabb felsővezető, mik a tapasztalatai a fogad-
tatást illetően? 
z darvasi Árpád: Számomra óriási lendületet ad az a sa-
játos vállalati kultúra, mely tapasztalataim szerint nem 
jellemző a hasonló méretű nemzetközi nagyvállalatokra. 
a személyes tapasztalatom rendkívül pozitív. azok, akik a 
szakterületüktől elvárt teljesítmény nyújtására töreksze-
nek, könnyen tudnak azonosulni a vállalati kultúrával és 
hamar otthonosan érzik magukat.

z Mik a legfontosabb tapasztalatai a vállalat akvizíciói-
val kapcsolatban? 
z Martin Hvilsom, dSv air&Sea kft. ügyvezető igazgatója: a 
magyarországi dSv nagyon erős humán erőforrással rendel-
kezett már az egyesülések előtt, az összeolvadást követően, 
pedig még erősebb egység lettünk. a magyarországi UtI az 
összeolvadással jelentős légi volumennel, a Panalpina légi 
és tengeri volumennel járult hozzá az eredményeinkhez. 
büszkék vagyunk arra, hogy sikerült kulcsszakembereinket 
és legfontosabb ügyfeleinket megőrizni. kollégáink, mind a 
UtI-tól, mind a Panalpinától fontos pozíciókat töltenek be. 

z Melyek a DSV és a Panalpina egyesítésének főbb 
tanulságai?
z Martin Hvilsom: kiváló tudást és hálózatot kaptunk a Pa-
nalpinától.  a magyarországi dSv különösképpen profitál 
ebből, hiszen így a dSv fellépése, az akvizíciót követően je-
lentősebb, mint addig bármikor. a reptéri szervezetünk egy 
az egyben a Panalpinától vettük át, a Panalpina felépítés te-
hát maradt és ez lett a dSv jövője.  a remek szinergiáknak 
köszönhetően egy igazi win-win történet lett az egyesülés.

z Milyen előnyökkel járt az összeolvadás a Panalpina 
ügyfelei részére?
z Martin Hvilsom: globálisan elérhetőek vagyunk. ez a 
dSv helyi, minden feladatra kiterjedő elkötelezettségével 
és felelősségvállalásával kombinálva, egy magasabb szol-

gáltatási színvonalon működő vállalatot eredményezett. 
Ha az ügyfél saját charter hálózatot, helyi szinten kontrol-
lált LCL szolgáltatást, egy növekvő vasúti hálózatot sze-
retne igénybe venni, globális háttérrel, elkötelezett szak-
ember gárdával a háta mögött, akkor annak az ügyfélnek 
a dSv a megfelelő partner.

z Hogyan támogatja a DSV vállalati kultúrája a vállalat-
csoport akvizíciós stratégiáját? 
z Martin Hvilsom: Munkavállalóink elkötelezettek és vál-
lalkozó szelleműek. a szakemberek tulajdonosi gondol-
kodással bonyolítják az üzleteket. tudjuk mit csinálunk és 
nem bonyolítjuk túl a dolgokat. dSv ugyanazokat a kon-
ténereket mozgatja, mint más szállítmányozók, de humán 
erőforrásunk és a humán erőforrás kezelése más.  ez egy 
hatalmas előny az akvizíciós folyamatokban is.

z Hogyan vélekednek az akvizíciókról a felvásárolt cé-
gek munkatársai?
z török Zoltán, a dSv Hungária logisztikai vezetője: Hideg-
zuhanyként ért 2019 április elsején a hír, miszerint a dSv 
felvásárol bennünket. a sajtó publikációt követően azonnal 
hívott egy barátom, aki azt javasolta, ne menjek sehova, 
várjam ki a végét, mert a dSv egy nagyon jó cég.  nagyon 
örülök, hogy megfogadtam a tanácsát, mert ma egy szak-
mailag, emberileg nagyon jó csapat tagja lehetek.
z László tibor, a dSv air&Sea kft. légi szállítmányozási ma-
nagere: Öt év leforgása alatt számomra ez a második akvizí-
ciós folyamat volt. az elsőnél még a UtI alkalmazottjaként 
a másik oldalon ültem. Maradtam és jól döntöttem. ezzel a 
megéléssel tudtam a második akvizícióra tekinteni. 
z németh györgyi, a dSv Hungária kft. HrSSC, Senior busi-
ness Partnere: az akvizíció idején épp kilenc éve dolgoztam 
a Panalpinánál. Személyes érintettségem okán különösen 
átérzem azon munkavállalók helyzetét, akik most bizonyta-
lannak érzik a jövőjüket. Saját tapasztalatom alapján mond-
hatom, hogy a dSv menedzsmentje mindent elkövetett a jó 
szakemberek megtartása érdekében. a dSv emberközpon-
tú szemlélete a felvásárlás idején maradásra ösztönzött, és 
így másfél év távlatából mondhatom, hogy jó döntés volt.

Légi és tengeri szállítmányozás: dsvairandsea@hu.dsv.com
Nemzetközi és belföldi közúti szállítmányozás: HU_DSV@hu.dsv.com
Raktárlogisztikai üzletág: logisztika@hu.dsv.com
www.hu.dsv.com

Balról: Darvasi Árpád, Martin Hvilsom, Péchy Tamás
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A legjobb formatervezésű raklapemelő
a sajtókonferencián bemutatott erd 220i típusú 
raklapemelő kiválóan alkalmas raktári rakodásra és 
teherautók ki-, illetve berakodására, 1065 millimé-
teres géptestével kategóriájának legkompaktabb 
áruszállítója. az előző hasonló modellhez képest 
a lítiumion-technológia alkalmazásának köszön-
hetően az erd 220i 300 milliméterrel rövidebb, 
amely kereken 25% helymegtakarításnak felel 
meg. a kompakt méretek különösen könnyű és 
fordulékony menettulajdonságokat biztosítanak 
az elektromos emelőkocsinak. a gép fordulási kö-
rének sugara így mindössze 1985 mm-re csökkent. 
ezzel új szabad területek nyerhetők a már műkö-
dő raktárakban és precíz manőverezés lehetséges 
a legszűkebb helyeken is. így teljesen új koncep-
ció valósítható meg a raktár jövőbeni tervezé-
sénél. – az erd 220i maximális helykihasználást 
biztosít. a kisebb fordulási körnek köszönhetően 
a munkafolyosóban kevesebb a gép helyigénye, a 

hasznos felület ennek megfelelően megnövekszik. 
Ily módon az erd 220i segítségével ugyanakkora 
felületen nagyobb raktárhelyet biztosítunk ügyfe-
leinknek – nyilatkozta torben Sell, a jungheinrich 
felelős termékmenedzsere.
az új erd 220i raklapszállító már rangos díjjal is 
dicsekedhet, mivel elnyerte a red dot formaterve-
zési díjat. a gép innovációs erejével és úttörő kiala-
kításával meggyőzte a zsűrit. véleményük szerint 
a kompakt kialakítás és a fejlett technológia pá-
rosítása a maximális funkcionalitással példaszerű 
éllovassá teszik a raklapszállítót az emelőkocsik 
szegmensében. 
– a jó termékdizájnt konkrét ügyféligények sze-
rint tervezzük és erre nyújt megfelelő megoldást. 
az erd 220i egyesíti a legkisebb méreteket, az 
intuitív kezelést, az érezhető mozgékonyságot és 
a megbízható biztonságot anélkül, hogy bárme-
lyik háttérbe szorulna. a kezelőnek egy ergono-
mikusan kialakított, sokoldalúan használható és 

Május	elején	a	Jungheinrich	konszern	az	idei	évben	is	
megrendezte	nemzetközi	sajtótájékoztatóját,	a	pandémia	

miatt	ezúttal	az	online	térben.	A	sajtótájékoztatón	
bemutatásra	kerültek	a	nagyvállalat	2021-es	innovációi	

és	kiemelt	termékei.

Kompromisszumok nélkül
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biztonságos munkahelyet nyújt, míg a raktárban 
a radikálisan lecsökkentett méreteknek köszönhe-
tően több helyet és nagyobb mozgásszabadságot 
biztosít – nyilatkozott andrea knie, a jungheinrich 
ipari formatervezője. 

Kompakt az új lítiumion 
akkumulátor-koncepciónak 
köszönhetően 
az eddigi nagy akkumulátor helyett, ami a kezelő-
platform és a villák között volt beépítve, a jung-
heinrich az erd 220i típusnál egyenként 130 ah két 
akkumulátormodult alkalmaz, melyek a gépvázon 
belül kerültek elhelyezésre. a nagytömegű akku-
mulátoredény nélkül a gép teljesítménye jelentő-
sen javult. a jungheinrich az erd 220i tömegel-
osztását a menetparaméterek javára optimalizálta, 
amely egyértelműen érezhető a dinamikus gyor-
suláson és az akár 14 km/h menetsebességen. a 
megnövekedett helynek köszönhetően az emelő-
kocsi kétféle tágas kezelőplatformmal rendelhető, 
és emellett a kompakt méretről és könnyű kezelés-
ről sem kell lemondani. Mindkét platform esetében 
három oldalról védett a kezelőállás, amely bizton-
ságos kezelést és kényelmes állóhelyzetet garantál. 
– az erd 220i kisebb, kényelmesebb és biztonsá-
gosabb kategóriájának valamennyi raklapszállító-
jánál. az új akkumulátor-koncepciónak köszönhe-
tően az erd 220i újra definiálja a méret, a biztonság 
és ergonómia összhangját. kompromisszumok 
nélkül, ez a targonca az a gép, amit ügyfeleink már 
régóta keresnek – hangsúlyozta torben Sell. 

Biztonságos és kényelmes alkalmazás 
a rámpán
a teherautók, kamionok ki- és berakodása az egyik 
legnagyobb, targoncát és dolgozót is nagy igény-
bevételnek kitevő alkalmazás az intralogisztiká-

ban. a jungheinrich ezért különböző eszközöket 
fejlesztett ki a nagyobb biztonság, kényelem és er-
gonómia érdekében, amelyek ezzel párhuzamosan 
nagyobb termelékenységet tesznek lehetővé: így 
az emelőkocsi egy érzékelő kapcsoló segítségével 
felismeri, ha a teherautóban dolgozik. a munka-
fényszóró automatikusan bekapcsol, bevilágítja a 
teherautót és lehetővé teszi a raklapok gyors, biz-
tonságos felvételét – ez különösen előnyös a kora 
hajnali órákban. a targonca ezzel egyidejűleg az 
ügyfél által meghatározott, egyedileg beállítható 
tempóra csökkenti sebességét, így óvja a kezelő 
hátát a küszöbökön történő áthaladáskor a teher-
autó és a raktár között. emellett egy intuitív módon 
állítható, tömegtől függő rugózás is védi a gerincet 
a rámpákon áthaladáskor. a floor-Spot Led fény-
szóró kiegészítőként rendelhető a gyárban; az ol-
dalelembe kerül beépítésre és további biztonságot 
nyújt. a raktárban ez a fényszóró jobb láthatóságot 
biztosít a gépnek a szállítási útvonalakon.

Kezelőbarát kormányzás és rakodás
a smartPILot kormányzás segítségével minden 
funkció egy kézzel is elérhető, a kormánykerék au-
tomatikusan középállásba áll vissza és állítható a 
magassága. 
– beszállás és indulás: az új erd 220i és ere 225i 
rendkívül egyszerűen kezelhető. az új targoncake-
zelők gyors betanítása vagy a gyakran váltakozó 
kezelők nem jelentenek nehézséget, sőt a dolgo-
zók nagyobb teljesítményt érhetnek el a targoncá-
val – hangsúlyozta a gépek előnyeit torben Sell. az 
új töltéscsatlakozóval a gép közvetlenül csatlakoz-
tatható külső gyorstöltő készülékhez. az opcionális 
beépített töltőkészülék különösen nagy rugalmas-
ságot biztosít, hiszen bármely csatlakozóaljzatnál 
tölthető.
az új emelőoszlop kiviteleknek köszönhetően az »

ERD 220 savas 
ólomakkumulátorral

ERD 220i 
lítiumion-akkumulátorral
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erd 220i még több típusú feladatra alkalmazha-
tó és a be- és kirakodás mellett állványok kiszol-
gálására is alkalmas. a háromtagú emelőoszlop 
3760 mm emelési magasságával messze a legna-
gyobb magasságot éri el ebben a szegmensben. 
az emelőoszlop szerkezete mindemellett kompakt 
méretű, így a targonca alkalmazása teherautóban 
sem okoz problémát. az erd 220i megemelt ke-
rékkarral két rakodólap egyidejű kezelésére is al-
kalmas, két raklapot képes egymás felett szállítani, 
ami különösen a teherautók be- és kirakodásánál 
jelentős hatékonyságnövelést eredményez. 
a nyár folyamán az erd 220i raklapszállító mintájá-
ra a jungheinrich egy új elektromos gyalogkísére-
tű emelőkocsit vezet be a piacra. az ere 225i még 
az erd 220i típusnál is rövidebb és ideális minden 
olyan feladatra, ahol nincs szükség állványban 
rakodásra. az emelőkocsi kompakt kivitelében a 
géptest hossza csupán 898 mm, ami az előző mo-
dellhez képest 270 mm-rel rövidebb. Mivel itt nincs 
emelőoszlop és akkumulátoredény, a kezelő az ere 
225i típusú emelőkocsin jelentősen közelebb áll a 
villákhoz, így jobb a rálátása a rakományra és a vil-
lákra. így a munkafolyamatok során a teljes átte-
kintés jelentősen javult, ami intuitív kezelést tesz 
lehetővé.

Innovatív automata megoldás
a virtuális sajtókonferencián az automatizálás is 
főszerephez jutott. a jungheinrich bemutatta új 
önvezető targoncáját (agv), amely képes 700 kg 
tömegű rakomány betárolására egészen 6 méter 
magasságig, azaz ideális megoldást jelent a magas 
tartományokban történő automatizált rakodáshoz. 
a targonca alapját egy teljesen újonnan fejlesztett, 
különösen kompakt méretű agv alváz alkotja. en-
nek köszönhetően az új ekS 215a rendkívül kicsi 
fizikai méretekkel rendelkezik. a jungheinrichnek 
sikerült az új védelmi zóna koncepcióval jelentő-
sen csökkenteni az ekS 215a virtuális kiterjedését. 
a targonca dinamikusan integrálható már működő 
raktárkörnyezetbe is. az új ekS 215a segítségével 
automatizálhatók azon manuális folyamatok, me-
lyeket eddig elsősorban homlokvillás vagy toló-
oszlopos targoncákkal végeztek el. a teljesen új 
fejlesztésű ember-gép interfész különösen intuitív 
kezelést biztosít. 
– az új ekS 215a megoldást nyújt számos ügyfél-
igényre a helyigény és alkalmazási lehetőségek te-
kintetében. az önvezető targonca kisebb méretű, 
nagyobb teljesítményre képes és elődeihez képest 
sokkal inkább felhasználóbarát. az előző modell-
hez képest 40%-kal nagyobb a maradvány teher-
bírása, optimális megoldást nyújt az üzemen belüli 
szállítási folyamatokra, valamint széles folyosóban 

a raklapok berakodásának automatizálására – nyi-
latkozta Manuela Schmidbauer, a jungheinrich ter-
mékmenedzsere. 
az új önvezető targonca esetében különleges in-
nováció az újonnan fejlesztett alváz, mely rend-
kívül kisméretű. a biztonsági szkennerek védett 
helyen, helytakarékosan a gép alvázába kerültek 
beépítésre. a gép hosszából 131 mm-t, a széles-
ségéből pedig 85 mm-t sikerült megtakarítani. az 
új konstrukciónak köszönhetően az agv körvona-
la 10%-kal csökkent. kilenc különböző oszloptípus 
választható egyedi megoldásként bármilyen hasz-
nálatra, a szabadon álló villák pedig sokoldalú ke-
zelést tesznek lehetővé. 

Egyedi megoldások az automatizált 
intralogisztikához
az új ekS 215a 24 v helyett 48 v-os technológiával 
működik. ezzel az energiaköltségek akár 30%-a is 
megtakarítható. a töltési folyamat automatikusan 
történik. az új ember-gép interfész érintőképer-
nyővel további beavatkozási lehetőségeket bizto-
sít a kezelőnek. a gép állapota könnyen áttekint-
hető és azonnal leolvasható. Üzemzavar esetén a 
kijelzőn részletes szöveges hibaleírás jelenik meg 
konkrét megoldási ajánlásokkal. ennek köszönhe-
tően azon hibák is könnyen kezelhetőek, melyek-
hez eddig a szerviztechnikus segítségére volt szük-
ség. emellett az ember-gép interfész segítségével 
manuális megbízások is adhatók, illetve indíthatók, 
melyekre eddig csak központilag az irányítóköz-
pontból nyílt lehetőség. 
az újdonság tökéletesen illeszkedik a jungheinrich 
önvezető targoncáinak sorába. 
– a jungheinrich sokéves tapasztalattal rendel-
kezik az automatizálás terén, így átfogó és egyedi 
megoldásokat kínál partnereinek – emelte ki Ma-
nuela Schmidbauer. Minden újítás ellenére – bár az 
agv speciálisan az ügyféligényekre alapozva került 
kifejlesztésre – az új ekS 215a önvezető targoncát 
több mint 90%-ban a jól bevált jungheinrich szé-
riagépek komponensei alkotják. 

EKS 215a önvezető targonca védelmi zónája

ERD 220i
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Teherbírás: 3000 kg
Önsúly: 5234 kg
Emelési magasság: 3000–7000 mm
Teljes hossz/szélesség: 2417/1190 mm
Fordulási kör sugara: 1920 mm
Munkafolyosó szélessége: 3840 mm (800x1200 mm paletta 
hosszában felvéve)
Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 20/20 km/h
Üzemmód: elektromos
Fékrendszer: hidraulikus

egyedi sajátosságok  Innovatív kialakítása alacsony 
energiafogyasztást, kiváló teljesítményt biztosít mind 
a beltéri, mind a kültéri használat során. Az ECO üzem-
móddal hosszabb üzemidő, még a PRO üzemmóddal 
nagyobb teljesítmény érhető el. Az intelligens „Curve 
Control” kanyarodás-szabályozás a kormányzási szögtől 
függően automatikusan szabályozza a targonca 
sebességét. A targonca ideális választás a gyár- 
tás, élelmiszeripar, italgyártás, autóipar, fémipar, faipar és a 
megfelelő védelem miatt a vegyipar területén is.

Tcm FHB30-F1

 Nagoya Kft. • www.nagoya.hu

Teherbírás: 2000 kg

Önsúly: 3210 kg

Emelési magasság: 7500 mm

Teljes hossz/szélesség: 3549/1130 mm

Villák külső szélessége: 980 mm

Fordulási kör sugara: 2123 mm

Munkafolyosó szélessége: 3944 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 22/22 km/h

Üzemmód: gázüzemű

Fékrendszer: hidrosztatikus 

egyedi sajátosságok  Robusztus és fordulékony, kiválóan 
alkalmas nagy igénybevételű beltéri és kültéri használatra 
függetlenül attól, hogy gyakori irányváltással járó be- és 
kirakodásról vagy rámpákon, emelkedőkön végzett precíz 
munkavégzésről van szó. A hidrosztatikus hajtástechnológia 
optimális energiahatékonyságot biztosít maximális rakodási 
teljesítmény mellett. A hidraulika megnövelt olajáramlási 
mennyisége az adapterekkel végzett, komoly kihívást jelentő 
feladatok esetén biztosít nagyobb termelékenységet, míg a könnyen 
karbantartható Kubota ipari motorok alacsony károsanyag-
kibocsátás mellett is erős menetdinamikát biztosítanak. A 
panorámatető teljes körű kilátást biztosít, a 4 colos kijelzőn öt 
menetprogram választható. 

JungHeInRIcH TFg 320s gázüzemű HomlokvIllás TaRgonca

Jungheinrich Hungária Kft. • www.jungheinrich.hu

Homlokvillás targoncák

Teherbírás: 5000 kg

Önsúly: 8036 kg

Emelési magasság: 7500 mm

Teljes hossz/szélesség: 4102/1450 mm

Villák külső szélessége: 1260 mm

Fordulási kör sugara: 2680 mm

Munkafolyosó szélessége: 4627 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 17/15 km/h

Üzemmód: elektromos

Fékrendszer: elektromos/mechanikus

egyedi sajátosságok  Ideális gépek a legnehezebb beltéri és 
kültéri használatra. A PureEnergy koncepciónak köszönhetően 
mindig optimális energia- és költséghatékonysággal végzik el a 

feladatokat. VDI-ciklusok alapján végzett mérések támasztják 
alá: maximális rakodási teljesítmény esetén is akár 20%-kal 

kevesebb energiát fogyasztanak, mint a hasonló 
kategóriájú, más gyártó modellje. Dinamikus
paraméterkormányzás, széles körű látómezővel

rendelkező kompakt emelőoszlop és intelligens kezelőelemek,
melyek minden kezelő- és alkalmazási profilhoz egyedileg
illeszkednek. Rendelhető lítiumion-akkumulátorral is. 

JungHeInRIcH eFg s50 elekTRomos TaRgonca

Jungheinrich Hungária Kft. • www.jungheinrich.hu
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Automata magasraktárak
és intralogisztikai rendszerek

A Gamma Digital Kft. egy 1995-ben alapított, 100%-ban magyar tulajdonban lévő vállalkozás. 
Fő tevékenységünk az ipari automatizálás és rendszerintegráció, jelenleg több mint 130 főt, 
többségében fejlesztőmérnököt foglalkoztatunk.

Intralogisztikai rendszerek kivitelezése során az egyedi igényeket szem előtt tartva, testreszabott 
megoldásokat nyújtunk. Fővállalkozóként az utóbbi években számos nagy volumenű beruházást 
hajtottunk végre az autóipar, a gyógyszer- és vegyipar, az élelmiszeripar, valamint a logisztikai 
szolgáltatóipar területén, itthon és szerte Európában.
Portfoliónk részét képezik az automata magasraktárak (HBW), automata dobozos raktárak (miniload), 
szállítópálya-rendszerek, szortírozó és kommissiózó rendszerek, vezető nélküli járművek és targoncák 
(AGV), robot- és célgépcellák, valamint a mindezeket vezérlő anyagáramlás (MFCM) és raktári (WMS) 
rendszerek.
 
Ingyenes tanácsadásért keressen minket bizalommal!
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eljött a tesztelés fázisa, amelyben – korlátozott 
számban – elsőként a magyar fogyasztók vehetnek 
részt. az első európai piaci teszt során június 16-
tól a hazai vásárlók az innovatív csomagolású adeZ 
növényi italt a kifli.hu-n keresztül próbálhatják ki. 
az online szupermarket a csomagolást minden vá-
sárlótól visszagyűjti, sőt azt kérik, hogy egy kérdőív 
kitöltésével is segítsék a fejlesztők munkáját.
a Coca-Cola a Paper bottle Company (Paboco) dán 
startuppal együttműködve 2019 óta folyamatosan 
fejleszti a 100%-ban újrahasznosítható papírpalac-
kot. Minden egyes fejlesztési fázis azt jelenti, hogy 
tovább csökken a műanyagtartalom és a környeze-
ti terhelés. Most egy újabb mérföldkőhöz ért a két 
vállalat: a jelenlegi prototípus papír borításból, új-
rahasznosítható műanyag bélésből és kupakból áll. 
a fejlesztés ezen fázisába lépő teszteléssel éppen 
az a cél, hogy megtapasztalják, hogyan teljesít a 
papírcsomagolás, és miként reagálnak rá a fogyasz-
tók.  a Paboco végső célja egy teljesen bioalapú 
és 100%-ban papírként újrahasznosítható papír-
palack létrehozása. a cél eléréséhez kérik most a 
magyar fogyasztók segítségét.
az adeZ növényi alapú ital fogyasztóira kifeje-
zetten jellemző, hogy nagy figyelmet fordítanak 
a fenntarthatóságra, és érdeklődnek a fenntart-
hatóság érdekében történő innovációk iránt. – a 
fogyasztói magatartást szem előtt tartva az adeZ 
márka jó választás arra, hogy a Coca-Cola piaci kör-
nyezetben próbálja ki az új papírpalack prototípu-
sát és annak fogadtatását. az adeZ márka fontos 
szerepet kapott teljeskörű italgyártó vállalatként a 
portfoliónkban, hiszen a növényi italok iránt igen 
nagy a fogyasztói érdeklődés. vállalatunk számára 
kiemelten fontosak a Hulladékmentes világ stra-
tégiánk vállalásai, hiszen a fenntarthatóság érde-
kében nagyon fontos célokat fogalmaztunk meg 
– mondta kerekes Péter, a the Coca-Cola Company 
magyarországi ügyvezető igazgatója.  

Haladjunk közösen a jövő palackja felé!
a Coca-Cola brüsszeli kutatás-fejlesztési laboratóriu-
mában a dán Paboco startuppal együttműködésben 
kifejlesztett papírpalack prototípus debütálása után 
most a palack fogyasztói tesztelési fázisba lép.  júni-
us 16-tól ugyanis a kifli.hu online szupermarketben, 
aki adeZ italt rendel, kap mellé ajándékba egy 250 
ml-es papírpalack csomagolású változatot is. 
– vállalatunk egyik alappillére a fenntartható fejlődés 
és a környezetvédelem támogatása. Szeretnénk, ha 
vásárlóink nemcsak a saját egészségükért, hanem a 
környezetünk jólétéért is tennének – emelte ki klekner 
Péter a kifli.hu ügyvezetője. a fogyasztóknak lehetősé-
gük nyílik elmondani a véleményüket/tapasztalataikat 
egy kérdőív kitöltésével. a tesztidőszak alatt a válla-
lat az üres palackokat visszagyűjti, annak érdekében, 
hogy a laboratóriumban megvizsgálhassák, hogy ho-
gyan reagált az anyag a szállításra és a használatra, 
valamint így az újrahasznosítás is garantált.

Körforgásban a csomagolóanyagok
a papírpalack prototípus egy következő lépés a 
Coca-Cola „Hulladékmentes világ” globális stratégi-
ájának megvalósításában. a vállalások között szere-
pel, hogy 2030-ra a felhasznált csomagolóanyagaik 
100%-ának megfelelő mennyiséget gyűjtik be és 
hasznosítják újra. emellett a Hulladékmentes világ 
stratégia keretében 2025-re globálisan 100%-ban 
újrahasznosíthatóvá teszi a vállalat csomagolásait, 
valamint 2030-ra 50%-ra növeli palackjaiban és alu-
dobozaiban az újrahasznosított anyag arányát. a 
stratégia fontos eleme a körforgásos gazdaságot 
lehetővé tévő innovatív csomagolási megoldások 
kifejlesztése is. a magyar fogyasztók segítségével 
most induló és 2 hétig tartó tesztidőszak eredmé-
nyeit a fejlesztők arra használják, hogy felmérjék a 
palack tulajdonságait és teljesítményét azzal a céllal, 
hogy a jövőben egy teljesen újrahasznosítható, mű-
anyag nélküli papírpalackot állítsanak elő. 

A magyar fogyasztók
tesztelhetik
Megérkezett	Magyarországra	a	dán	Paboco	startup	és	a	Coca-Cola	
közös	fejlesztésű	papírpalackjának	prototípusa	június	15-én.	
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a gkI digital 2015 óta készít nyilvános rangsort 
a magyar piacon működő legnagyobb online ke-
reskedőkről. tavaly a pandémia miatt a kutatócég 
nem adta ki a listát – az idei e-toPLISta azonban 
már a járvány hatására megnövekedett internetes 
értékesítési eredmények alapján készült.
a 2020-ban a 15 legnagyobb hazai e-kereskedő 
együttes forgalma meghaladta a bruttó 380 mil-
liárd forintot, ami a teljes online kiskereskedelmi 
piac 41%-át jelenti, míg a tavalyi évben sikeresen 
kézbesített rendelések száma megközelíti a 11,5 
milliót.

2020-ban óriási lendületet kapott az 
e-kereskedelem
2020 március közepén a koronavírus egyik napról a 
másikra átrajzolta a világ és Magyarország hétköz-
napjait. Miközben a gazdaság és a kereskedelem 
több ágazata is szinte teljesen leállt, a koronavírus 
miatt kialakult helyzet digitális szintlépésre kész-
tette az országot. ebben a rendkívül változó és 
előre nem tervezhető piaci, valamint társadalmi 
környezetben rekordmértékű, 45%-os forgalom-
növekedést ért el az online kiskereskedelem. a 
szektor alig 12 hónap alatt legalább 3 évet ugrott 
előre a fejlődésben.
a bezárások kezdetén a vásárlók először a meg-
szokott, jól ismert kereskedőket keresték az onli-
ne térben is, így azok a kereskedők tudtak sikere-
sen forgalmat terelni, akik 2020 tavaszára már jól 
működő, bejáratott webáruházzal rendelkeztek, 
plusz a megnövekedett terheléssel összhangban 
képesek voltak gyorsan, hatékonyan átszervezni a 
folyamatokat, átcsoportosítani a munkaerőt és az 
igények mentén bővíteni a termékkört, szolgálta-
tási palettát.
a koronavírus okozta korlátozások és megváltozott 
fogyasztói szokások rávilágítottak az összetett, 
többcsatornás működés megvalósításának szük-

ségességére. az egységes vásárlói élmény érdeké-
ben az online és offline értékesítési csatornák kö-
zött eltűnőben van az alá-fölé rendeltségi viszony, 
és az egymással szembeni versenyeztetés helyett 
inkább az integrációra és az átjárhatóság megte-
remtésére, javítására törekszenek a kereskedők.

A TOP3 e-kereskedő
a 2020-as online forgalmi adatok alapján Magyar-
ország legnagyobb e-kereskedője az eMag-extreme 
digital lett, második helyre a MediaMarkt online áru-
háza került, míg a harmadik helyen az alza.hu végzett.
a 15 legnagyobb forgalmú online kereskedő rang-
sora: 1. eMag-extreme digital; 2. MediaMarkt; 3. al-
za.hu; 4. teSCo; 5. telekom; 6. euronics; 7. 220volt; 
8. aqua; 9. Ipon; 10. Libri-bookline; 11. decathlon; 
12. kifli.hu; 13. auchan; 14. Praktiker; 15. MaLL.hu.
– büszke vagyok arra, hogy mindkét márkánk fo-
lyamatosan, komolyabb fennakadás nélkül kiszol-
gálta a magyar lakosságot a pandémia hullámai 
alatt is. Mozgalmas éven vagyunk túl, a fúzió mel-
lett fontos fejlesztéseket is elindítottunk: easybox 
csomagautomatáink a járványhelyzettel nehezített 
tavalyi ünnepi szezonban is jelentősen tehermen-
tesítették az üzleteinket és a futárszolgálatokat, az 
év végére pedig várhatóan az eMag hálózata lesz 
a legnagyobb Magyarországon. Mivel jelentősen 
növeljük az elérhető termékkategóriák körét, idén 
a logisztika egyéb területein is jelentős befekteté-
sekre készülünk a stabil piacvezető pozíciónk meg-
őrzése érdekében – értékelte két márkájuk első he-
lyezését várkonyi balázs, az eMag-extreme digital 
ügyvezető igazgatója.
– a MediaMarkt webáruháza kiemelkedő üzle-
ti évet zárt 2020-ban, a korábbi évekhez képest 
mintegy 50%-os forgalomnövekedést tapasztalt. 
Mindez annak is köszönhető, hogy a pandémia 
kihívásaira a megváltozott vásárlói szokásokra ru-
galmasan reagált és számos lépést tett azért, hogy 

E-kereskedelem: három évet 
ugrott előre a fejlődésben 

A	GKI	Digital	2021	májusában	hatodik	alkalommal	publikálta	a	Magyarországon	működő,	legnagyobb	forgalmú	
online	kereskedők	rangsorát.	A	lista	élén	több,	mint	bruttó	130	milliárd	forintos	online	forgalommal,	az	immár	

közös,	magyar	központú	cégcsoportként	működő	eMAG-Extreme	Digital	végzett.	
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vevői számára kényelmes vásárlást biztosítson. e 
törekvés részeként például a webáruházában is 
elérhetővé tett olyan szolgáltatásokat, amelyek 
addig csak a fizikai áruházakra voltak jellemzőek. 
Ilyen az okosvonal termékválasztást segítő szak-
tanácsadás, vagy az online áruhitel, ami azóta is 
kétszámjegyű növekedést produkál. a vírus ide-
jén a MediaMarkt több különböző termékkategó-
riában tapasztalt fellendülést, aszerint, ahogyan a 
vevők igyekeztek alkalmazkodni a folyamatosan 
változó vírushelyzethez. rendkívül erős növeke-
dést tapasztaltunk az otthoni munkavégzéshez, 
online tanuláshoz köthető eszközök forgalmában, 
ezen termékek iránti élénk kereslet gyakorlatilag 
egész évben kitartott. jelentős ugrást láttunk még 
a háztartási nagygépek eladásaiban, egyrészt ta-
valy tavasszal a vevők próbáltak a mindennapi ott-
honi életre berendezkedni, másrészt a black friday 
idején, illetve a karácsonyi időszakban szintén a 
slágertermékek között szerepeltek. a MediaMarkt 
célja 2021-ben is az, hogy a szolgáltatásait a vásár-
lók minden felületen és helyzetben kényelmesen, 
a számukra legmegfelelőbb módon tudják igény-
be venni. Meggyőződésünk, hogy ezt a webáruház 
és a fizikai áruházak előnyeinek összehangolásával, 
összefonásával tudjuk a leghatékonyabban és leg-
sikeresebben elérni – foglalta össze bombera Zsolt, 
a MediaMarkt Magyarország e-Commerce üzletág 
igazgatója.
– a 2020-as év az alzának is kihívásokkal teli volt. 
Miközben az év elején megfogalmazott terveink-
ben még leginkább az szerepelt, hogy a termé-
szetes növekedést követve a vásárlók igényeinek 
megfelelően, év közben is fokozatosan bővítjük 
majd a kínálatunkat és szolgáltatásainkat, a jár-
vány okozta új helyzetben a megvalósításra hir-
telen nem hetek-hónapok-negyedévek, hanem 
órák-napok álltak csak a rendelkezésünkre: néhány 
nap alatt érintkezésmentes átadóponttá alakítot-
tuk a bemutatótermünket, automatikussá tettük a 
reklamáció felvételt és megvalósítottuk a termé-
kekhez kötődő online szaktanácsadást. 2020 egyik 
legfontosabb hozadéka, hogy a vásárlók a lehető 
leghamarabb szeretnék a megrendelt terméket át-
venni. ennek érdekében, a járvány hullámai alatt 
folyamatosan figyeltük az aktuális raktárkészletet 
és a megrendelések összetételét: a laptopok és 
webkamerák után először a játékok, majd hobby 
és barkács termékek kerültek a vásárlási listáink 
élére – ezen kiugrások hatékony kiszolgálására 
optimalizáltuk mind az operációt, mind a készlet-
gazdálkodási folyamatainkat. büszke vagyok arra, 
hogy a hatalmas kínálatunk ellenére, ma már há-
rom vásárlóból kettő a bemutatóteremben is azon-
nal, készletről átveheti a kívánt terméket, és ezt 

az ügyfélélményt az alzabox-hálózatunk további 
bővítésével is szeretnénk erősíteni. Magyarország 
harmadik legnagyobb e-kereskedőjeként kiemelt 
célunk az online vásárlással kapcsolatos bizalom 
erősítése, hiszen nagy a felelősségünk abban, hogy 
az új – internetes vásárlást vagy a szolgáltatásun-
kat eddig ki nem próbáló – fogyasztók első ren-
delési élménye tökéletes legyen – kommentálta az 
alza.hu harmadik helyét takács Csaba, az alza.hu 
ügyvezető igazgatója.

Piaci koncentráltság
a magyar online kiskereskedelmi piac koncent-
ráltságát jelzi, hogy a három legnagyobb hazai 
e-kereskedő 2020-as online forgalma meghaladja 
a 200 milliárd forintot, miközben a 10 legnagyobb 
együttes eredménye bruttó 330 milliárd forint kö-
rül, míg a toP15 mezőnyének forgalma bruttó 380 
milliárd forint körül alakult.
a toP10 forgalmi súlya továbbra is kimagasló, 36%, 
miközben tavaly az összes belföldi online vásárlás 
17%-a valósult meg ezeknél kereskedőknél. az 
e-toPLISta első 10 helyezettjének forgalma a piac 
2020-as 45%-os bővülését is meghaladó mérték-
ben, összességében 54%-kal nőtt.
2020-ban a toP10-be kerülésnél csak a legnagyob-
bak közelébe kerülés jelentett nagyobb feladatot, 
hiszen a toP15 webáruház forgalom tekintetében 
már a teljes online kiskereskedelmi piac 41%-át 
képviseli, azaz minden online elköltött 100 forint-
ból 41 forintot a toP15 online áruház valamelyiké-
ben hagytak ott a magyar vásárlók.
2020-ban a piaci átlagnál magasabb bővüléshez 
elengedhetetlen volt, hogy a kereskedők nagy és 
stabil ügyfélkörrel rendelkezzenek és olyan termé-
keket is áruljanak, amelyek sűrűbb vásárlási gya-
koriságot feltételeznek. ebből a két feltételből az 
előbbi jóval erősebb, hiszen a három legnagyobb 
online értékesítő közé csak azok a kereskedők ke-
rülhettek be, akik a teljes, aktív – 3,38 millió főt 
számláló – online vásárlói bázis legalább negye-
dét magukénak tudhatták, azaz 100 online vásár-
lóból legalább 23-25 vásárolt náluk. a piacvezető 
eMag-extreme digital páros esetében ez az arány 
jóval magasabb, 50% feletti.

A TOP5 online FMCG-kereskedő
2020 során az online kiskereskedelmen belül az 
fMCg, azaz a gyorsan forgó fogyasztási cikkek ér-
tékesítése jelentette az egyik leginkább bővülő 
területet. a szektor – közel kétszeres sebességgel 
növekedve – bruttó 76,6 milliárd forint forgalmat 
bonyolított tavaly.
a napi fogyasztási cikkek iránti megnövekedett 
online keresletet operációs oldalról se volt köny- »
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nyű lekövetnie a kereskedőknek: a vírus első hó-
napjaiban az online kínálatot komoly készlethiány 
jellemezte, és a „maradj otthon” kampányok alatt 
a megnövekedett kiszállítási igényekre sem voltak 
felkészülve a kereskedők – a kapacitást nem lehe-
tett egyik napról a másikra a sokszorosára bővíteni. 
a kialakult helyzet ugyanakkor nagy lökést adott 
az online fMCg szereplők bővülési terveinek és az 
új belépők okozta versenyhelyzet jót tett a szolgál-
tatási minőségnek is. a forgalom szerinti lista első 
5 helyén két-két hipermarket (tesco, auchan) és 
drogéria lánc (rossmann, dm) mellett egy új, tisz-
tán online, cseh hátterű kihívó (kifli.hu) is osztozik. 
a toP5 kereskedő 2020-as összesített online for-
galma meghaladta a bruttó 50 milliárd forintot. 
tekintettel arra, hogy ezen kereskedők nem csak 
fMCg kategóriájú termékeket értékesítenek, a 
szektor bruttó 76,6 milliárdos forgalmának hozzá-
vetőleg 55-60%-áért felel az öt legnagyobb márka. 
Érdekesség, hogy a kifli.hu úgy került a 2020-as on-
line fMCg toPLISta 2. helyére, hogy a vállalat 2019 
év végén indult és a bevezetési, felfutási időszaka 
épp egybeesett a koronavírus megjelenésével.  

A legismertebb webáruházak
az „online vásárlás” és a „webáruház” a vásárlók szá-

mára jóval tágabb fogalom, mint a szakma vagy 
akár az elemzők számára. a gkI digital e-toPLISta 
15-ös mezőnye, azaz a legnagyobb forgalmú hazai 
webáruházak köre szűkebb annál, mint amit a vá-
sárlók az online áruházak alatt értenek. a vásárlók 
fejében számos olyan online kereskedői márka van 
jelen, amely a fogyasztók szemszögéből nézve ma-
gyar online kereskedő, miközben a gyakorlatban:
csak magyarnak tűnő, de valójában nyugat-euró-
pai, vagy épp amerikai bolti háttérrel rendelkező, 
magyar online operáció nélkül működő e-keres-
kedő (ilyen a legtöbb ruházati és divatkereskedő: 
about you, H&M, ecipő.hu);
nem klasszikus online kereskedő (mint például a 
jófogás);
vagy épp olyan globális – a magyar piaccal stra-
tégiai szinten nem foglalkozó – online kereskedő, 
mint az aliexpress vagy az amazon.
a gkI digital mérései szerint a magyar online vá-
sárlók körében, a spontán szabadszavas ismertség 
tekintetében is az eMag bizonyult a legismertebb 
webáruháznak 2020-ban. 
Módszertan: a legnagyobb forgalmú online kereskedők rangsora: a forgalom 
szerinti toplista összeállításakor csak a magyar nyelvű, forintban árazó, ma-
gyarországi operációval működő e-kereskedők sokaságát vettük figyelembe. 
a lista alapjául szolgáló előzetes sorrendet a 2020-as naptári évben, az online 
vásárlói bázison végzett kutatásokon, valamint a kínálati oldali felmérések 
adatszolgáltatásán alapuló forgalmi modellezés alapján határoztuk meg. a 
publikus listára csak azon e-kereskedők kerülhettek fel, akik a gkI digital által 
előzetesen becsült forgalmi adatokat hitelesítették.

www.SCMONITOr.Hu

A Fő OLDAL keresés...
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– az eszközpark bővítését a tS Hungaria szolgáltatásai 
iránt dinamikusan növekvő piaci igények indokolják: 
az év első harmadának üzleti forgalma 17%-kal ha-
ladta meg az előző év azonos időszakának mértékét 
– mondta kovács Imre, a rail Cargo austria Igazgató-
ságának tagja, a rail Cargo Hungaria Igazgatóságának 
elnöke.
a tS Hungaria értékesítése 2021. január és április kö-
zött meghaladta a 4 milliárd forintot. a pandémiás 
helyzet ellenére stabil megrendelésállomány mellett 
látványosan javultak a társaság tevékenységeihez 
kapcsolódó teljesítmények: a vasúti teherkocsi fő-
vizsga és nagyjavítások száma 19%-kal, a vasúti ke-
rékpárjavításoké 4,5%-kal volt több, mint amennyit 
a társaság 2020. január és április között elvégzett. a 
volumennövekedés követelményeinek a vállalat lé-
nyegében változatlan létszámmal tett eleget, és átla-
gosan 10%-kal emelte alkalmazottai jövedelmét.

Új tulajdonosi szerkezet
az eredmények javulása azt követően gyorsult fel, 
hogy a vállalat 2021 elején a piacvezető magyar vasúti 
árufuvarozó társaság, a rail Cargo Hungaria Zrt. (rCH) 
100%-os tulajdonába került. kovács Imre kiemelte, 
hogy a vállalatcsoporton belüli szinergiák kölcsönös 
kiaknázásának köszönhetően növekedett a járműjaví-
tó működésének hatékonysága, valamint gyorsabbá 
vált az rCH kocsiparkjának javításával és szervizelésé-
vel összefüggő igények kiszolgálása. a vasúti teher-
kocsik jelentős igénybevétel mellett 25-40 évet fut-
nak. a karbantartásukkal szembeni kereslet az elmúlt 
években növekedett, azáltal, hogy az árufuvarozásban 
a korábbinál hosszabb, gyorsabb, nehezebb vonato-
kat közlekedtetnek. az rCH vagonjainak egy része 
hatévente a miskolci tS Hungaria műhelyeiben újul 
meg, és erre jelentős az igény más vasúttársaságok ré-
széről is. a miskolci vállalat készen áll a vele szemben 
támasztott növekvő piaci igények teljesítésére: az idén 
összesen 1500 vasúti teherkocsi fővizsgáját és átépíté-
sét, valamint mintegy 14 000 vasúti kerékpár javítását 
és gyártását tervezi elvégezni, emellett pedig eleget 
tesz a szükség szerint futójavításokra vonatkozó meg-
rendeléseknek is.

Csúcstechnológiás fejlesztés
a vállalat világszínvonalú technológiával, mo-
dern esztergagéppel, automata ultrahangos ten-
gely- és kerékvizsgáló berendezéssel végzi a vasúti 
kerékpárok javítását. a rendelkezésre álló kapaci-
tás növelése érdekében a társaság a nagyértékű 
beruházás keretében egy új, csúcstechnológiás 
kerékpáreszterga-berendezés beszerzéséről dön-
tött, amelynek üzembe helyezését 2022 első fél-
évére tervezi.

utánpótlás-nevelés
Lehóczki gábor, a tS Hungaria ügyvezető igazga-
tója elmondta, hogy a megnövekedett igények 
teljesítése érdekében a társaság a jelenlegi 420 fős 
munkavállalói létszám folyamatos bővítésére tö-
rekszik. Mivel az alkalmazottak 30%-a a következő 
öt éven belül eléri a nyugdíjkorhatárt, az ügyveze-
tés számára kiemelt jelentősége van a következe-
tes utánpótlásnevelési program megvalósításának. 
az ennek részeként kidolgozott integrációs folya-
matban az új belépők számára az elméleti oktatást 
követően szakemberek készítenek egyéni betanu-
lási tervet, amelynek sikeres teljesítését mentorok 
segítik. a társaság által létrehozott tS akadémia 
keretében jelenleg 28 hegesztő, gépgyártástech-
nológiai technikus, járműfényező diák gyakorla-
ti oktatása folyik duális szakképzés formájában. 
emellett a vállalat stratégiai együttműködést kö-
tött a Miskolci egyetemmel is.

Stabil munkahely
az ügyvezető hangsúlyozta, hogy a tS Hungaria 
több mint 160 éves múltjával és a tulajdonos rail 
Cargo Hungaria szakmai és pénzügyi hátterével az 
észak-magyarországi régióban a stabilitás szimbó-
luma. a járműjavító vállalat generációk munkahe-
lye, amely a régiós átlag feletti bérszínvonalat és 
szakmai fejlődést biztosít munkavállalói számára. 
a társaságnál megfigyelhető az a tendencia, hogy 
szakemberek térnek vissza külföldről vagy az or-
szág más részeiről, hogy a tS Hungariánál folytas-
sák pályafutásukat. 

Hétszáz	millió	forint	
értékű	beruházással	
fejleszti	vasúti	járműjavító	
leányvállalata,	a	Technical	
Services	Hungaria	Kft.	(TS	
Hungaria)	kapacitásait	a	
Rail	Cargo	Hungaria.

Fejlesztés a Rail Cargo Hungaria 
leányvállalatánál 



29 • 2021. június

álláSHirdetéSek

K
a
r
r
ie
r
M

o
n
it
o
r

29

JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

zj@tech-people.com

További információ: Joó Zita/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel.: +36 30 153 8672 • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett IT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

Quality System Engineer (ISO 50001/Energy 
Management Systems) 

fElAdAtok:
•  A vállalat ISO 50001 energiairányítási rendszer, ISO 9001, ISO 

14001 minőségirányítási szabványok szerinti működésének fenn-
tartása, folyamatos ellenőrzése és továbbfejlesztése;

•  A gyártó egységeknél működtetett minőségirányítási rendszerek 
(ISo 9001, ISo 14001, Iatf 16949,) felügyelete, fejlesztése;

•  A rendszerekkel kapcsolatos tudatosság mélyítése, oktatások és 
képzések tartása;

•  A vonatkozó kézikönyvek, eljárások, utasítások és szabályzatok 
kidolgozása, frissítése;

•  A gyáregységek IATF 16949:2016 autóipari szabvány szerint 
működő külső feles auditjainak megszervezése, az eredmények 
monitorozása;

•  Belső audit folyamat koordinálása, az eredmények dokumentá-
lása;

•  Minőségi reklamációk kivizsgálása, vevői elégedettségi felméré-
sek készítése, az eredmények kiértékelése, további akciótervek 
kidolgozása.

Elvárások:
•   Felsőfokú műszaki végzettség;
•   5-8 év ipari környezetben (gyártás, termelés, minőségirányítás, 

létesítmény üzemeltetés, ipari park üzemeltetés, energetikai 
mérnök, energetikus, Quality System Management, facility Ma-
nagement) szerzett releváns tapasztalat;

•   Energetikai rendszerek (kazánok, hőcserélők, hőközpontok, 
hűtőberendezések) ismerete;

•   Aktív angol nyelvtudás;
•   Önállóság, kezdeményezőkészség;
•   Nagyfokú terhelhetőség.

muNkAvégzés hElyE: Székesfehérvár

Production Manager 

rEspoNsiBilitiEs:
•  Identify, develop and direct the implementation of business 

operations and strategy;
•  oversee the production process;
•  Manage, maintain and develop production;
•  Plan and direct the organisation’s activities to achieve targets 

and standards for financial performance, quality and efficiency;
•  Monitor and manage budgeting and cost control;
•  ensure that the production is cost effective;
•  ensure that the investment projects approved for the plant are 

realised according to the objectives and within budget;
•  organisation of production by analysis, controls and testing to 

ensure that the products conform to specification as agreed 
with the customers;

•  ensure that health and safety guidelines are followed;
•  Supervise and motivate the team, workers, review their perfor-

mance;
•  ensure and improve the management and the organisation of 

the work in the plant.

rEquirEmENts:
•  degree in engineering (Mechanical, electrical, Mechatronics, 

Plastics);
•  at least 3-5 years of relevant experiences in production ma-

nagement role (Production Manager, operations Manager, 
engineering Manager, Maintenance Manager, termelésvezető) 
in multinational environment;

•  Strong leadership skills (>100 fte’s);
•  Persistent, able to work under pressure;
•  excellent planning and organization skills;
•  Continuous improvements (Lean, kaizen, Six Sigma) knowled-

ge;
•  active english language (+native Hungarian) knowledge; 
•  driving license „b”.

locAtioN: bács-kiskun county
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

zj@tech-people.com

További információ: Joó Zita/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel.: +36 30 153 8672 • www.tech-people.com

Tech People is a European provider of technical skills permanent recruitment and temporary contracting services for multiple 
industries. we are now searching for a

Plant buyer/Gyári beszerző 

rEspoNsiBilitiEs:

•  being visible in plants as member of purchasing team to contri-

bute operative and strategic/project activities;

•  Collecting and being the focal point for purchase requests on 

plant level;

•  Preparing and running rfQs/tenders on plant level;

•  Preparing analysis/technical reviews/recommendations for the 

stakeholders;

•  Creating Purchase orders;

•  operative communication with suppliers.

rEquirEmENts:

•  degree in business administration, engineering or Supply 

Chain Management;

•  3-5 years of Procurement experiences (indirect purchasing, 

plant buyer purchasing, gyári beszerző) preferably in heavy 

industry;

•  Strong understanding of the Procurement methods;

•  SaP knowledge;

•  fluent engLISH;

•  knowledge of data analysis, excel ;

•  Strong communication skills to internal and external Clients;

•  driving license b.

locAtioN: balassagyarmat

ONLINE MArKETING MANAGEr/SEO MANAGEr 

rEspoNsiBilitiEs:
•  Search engine optimization: controlling the measures for tech-

nical and content Seo optimization;
•  analysis of all websites, marketing data, social media in terms 

of content, traffic and findability;
•  general as well as campaign-specific keyword and competition 

analyzes;
•  Identification of systemic errors and optimization potential; 
•  Creation of Seo reports;
•  Participation in the Search engine advertising strategy and 

operational implementation, further developing online marke-
ting channels; 

•  Participation in high-performance online marketing campaigns 
and expansion of new performance marketing channels;

•  Control and development of the keyword sets, advertising 
texts;

•  Conception and implementation of website tracking, event 
tracking, e-commerce tracking.

rEquirEmENts:
•  Degree in Online/Digital Marketing, SEO;
•  5-8 years of professional experience in the field of marketing 

(Seo, Search engine optimization, Sea, Search engine ad-
vertising, online Marketing, digital Marketing, Social Media, 
e-Commerce, Content Management System, google ads, PPC, 
Pay-Per-Click);

•  Up-to-date knowledge of online trends and platforms;
•  Excellent understanding of Search Engine Optimization (SEO) 

and google analytics;
•  Fluent English and German (+native Hungarian) language skills;
•  Excellent interpersonal and communication skills;
•  Strategic thinker with attention to detail;
•  Ability to work across multiple projects;
•  Ability to define tracking and tag management requirements;
•  Analytical and data driven mindset, result-oriented attitude;
•  Proactive personality.

locAtioN: budapest
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a Supply Chain Monitor magazin bármilyen 
írott, grafikai és képanyagának, vagy
részletének a kiadó írásbeli engedélye
nélküli újraközlése bármilyen formában, 
(elektronikus és nyomtatott médiában) tilos. 
a kiadó a hirdetések, illetve a kerettel jelölt 
Pr-cikkek tartalmáért nem vállal felelősséget.

a Supply Chain Monitor szaklap névre 
szólóan, elektronikus úton kerül terjesztésre. 
az európai Parlament és a tanács (eU) 
2016/679 számú Általános adatvédelmi 
rendeletének („gPdr”) való megfelelésre 
kiadónk is nagy hangsúlyt fektet, és ennek 
megfelelően olvasóink adatainak kezelésére 
vonatkozó adatkezelési tájékoztatónk a 
www.scmonitor.hu megtekinthető. olvasóink 
tájékoztatást kérhetnek személyes adataik 
kezeléséről, illetve kérhetik azok helyesbítését 
vagy törlését a Sycamore Média kft. 
elérhetőségein.

Kapcsolódni szeretne 
valamely témához?

Hívja szerkesztőségünket!

Telefon: +36 70 389 0984
E-mail: scmonitor@scmonitor.hu

kiemelt

digitális
2021. július–augusztus

számunk tartalmából:

 ipari kommunikáció

 láncok logisztikája

 robottechnika

 hűtött ellátási lánc

témáink


